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Krnovská padesátka 
pěšky i na kole

Cyklistická vyjížďka, závody 
kočárků nebo snídaně pro všech-
ny pěší a  cyklisty. To je pouze 
část akcí, s  nimiž se krnovská 
radnice připojí k  Evropskému 
týdnu mobility, který připadá 
na sedm dní od pátku 16. září 
do čtvrtka 22. září. „Jedná se 
o  každoroční iniciativu Evropské 
komise pro udržitelnou městskou 
mobilitu, která od roku 2002 vy-
zývá obce a  města, aby se věno-
vala udržitelné dopravě,“ říká za 
organizátory cyklokoordinátor-
ka Kristýna Kutálková z  odboru 
rozvoje města.

Užít si pohyb na čerstvém 
vzduchu mohou zájemci v  so-
botu 17. září, a  to pěšky i  na 
kole. S  Klubem českých turistů 
se vydají na náročný výstup na 
Javorový vrch, přičemž odjezd 
všech účastníků je v  7.05 hodin 
z  hlavního vlakového nádraží. 
Pro cyklisty bude odpoledne při-
pravena cyklovyjížďka, kdy se ve 
14.00 hodin vydají od radnice 
do Úvalna a  zpět. „Pro účastní-
ky budeme mít připraveny drob-
né odměny a  doporučujeme, aby 
si vzali osobní doklady, protože 
zpátky pojedeme po polské straně 
hranice,“ doplňuje Kristýna Ku-
tálková. 

Pestrý program se uskuteční 
také v neděli 18. září. Patřit bude 

Dnu otevřených zahrad a sporto-
višť, během nějž si zájemci v ma-
teřských školách nebo ve stře-
disku volného času od 15.00 do 
19.00 hodin užijí odpoledne plné 
her, soutěží i cvičení. Už ve 14.00 
hodin budou mít sraz u  nádraží 
v  Krásných Loučkách účastníci 
komentované procházky (S) Ži- 
vou krajinou okolím Krnova, 
o které se více dočtete na straně 
2 tohoto čísla Krnovských listů, 
a  v  15.00 hodin čeká sportovně 
založené rodiny s  malými dětmi 
Závod kočárků u SVČ.

„Týden pravidelně vrcholí Dnem 
bez aut a bude tomu tak i letos. Ve 
čtvrtek 22. září každému, kdo ko-
lem radnice půjde pěšky nebo po-
jede na kole či koloběžce, nabídne-
me od 6.00 do 8.00 hodin zdarma 
snídani,“ vysvětluje Kristýna Ku-
tálková a dodává: „Kdo by se chtěl 
„rozchodit“ před říjnovou výzvou 
Deset tisíc kroků, k  níž se Krnov 
opět připojí, může začít trénovat 
právě v  rámci Evropského týdne 
mobility už v září, od kdy je možné 
se do výzvy registrovat na strán-
kách www.desettisickroku.cz.“             

Některé akce, které jsou sou-
částí Evropského týdne mobility, 
jsou pořádány v  rámci projektu 
Krnov po svých 2022, spolufi-
nancovaného Moravskoslezským 
krajem.                                     (tg)

V  roce 2019 došlo na základě 
rozhodnutí Policie ČR a Drážního 
úřadu k  trvalému uzavření dvou 
železničních přejezdů v Chomýži, 
jelikož nesplňovaly současné nor-
my. Především obyvatelům ulice 
K  Ostrůvku to způsobilo velké 
komplikace. K  jejich nemovitos-
tem totiž nevede komunikace, po 
které by mohla bezpečně projet 
vozidla integrovaného záchran-
ného systému. Město Krnov proto 
vstoupilo do jednání se Správou 
železnic a řešením bude rozšíření 
stávající cyklostezky, která spo-
juje ulici K  Ostrůvku s  účelovou 
komunikací na začátku Krásných 
Louček. 

„Dohoda je taková, že město 
rozšíří krátký úsek účelové komu-
nikace od železničního přejezdu 
po cyklostezku a  Správa železnic 
samotnou cyklostezku. Záměr 
Správy železnic je ve fázi projekto-
vání, projekt se chystáme objednat 
i  my,“ řekla Blanka Krištofíková 
z odboru investic a správy majet-
ku. 

Aby se v  dalších letech nemu-
selo do nové komunikace zasaho-
vat, pracovníci Krnovských vodo-
vodů a kanalizací (KVAK) v jejím 
středu ještě v  letošním roce vy-
budují kanalizaci za více než tři 
miliony korun bez DPH. „Bude 
se jednat o první etapu kanalizace, 

která v  budoucnu odvede splaš-
kové vody z  Krásných Louček do 
čistírny odpadních vod v  Krnově. 
Délka trasy je 286,2 metru a  pro 
novou kanalizaci, která bude na-
pojena na stávající kanalizační síť 
v  ulici K  Ostrůvku, bude použito 
potrubí dimenze DN 300. Součástí 
prací je rovněž osazení pěti nových 
revizních plastových šachet,“ uve-
dl jednatel KVAK Libor Staněk 
s  tím, že výstavba kanalizace by 
měla začít v  polovině října, tedy 
až po ukončení hlavní cyklistické 
sezony. 

V  souvislosti s  rozšířením cy-
klostezky, která bude sloužit jak 
cyklistům, tak vozidlům, proběh-
ne také výstavba světelného pře-
jezdového zabezpečovacího zaří-
zení  na nedalekém železničním 
přejezdu, který je v  současnosti 
zabezpečen pouze výstražný-
mi kříži doplněnými o  dopravní 
značky „Stůj, dej přednost v  jíz-
dě!“. Přejezd bude zabezpečen 
výstražníky i závorami a ve smě-
ru od Krásných Louček před ním 
bude umístěna dopravní značka 
„Zákaz vjezdu vozidel nebo sou-
prav vozidel, jejichž délka přesa-
huje vyznačenou mez 13 m“, což 
má zajistit, aby vozidlo dávající 
přednost při výjezdu na silnici 
I/57 bylo mimo dosah „padlého“ 
závorového břevna.                  (dc)

Hrnky na stole, vůně kávy ve 
vzduchu, zvuky srkání a  radost 
z nově objevených chutí. I to byl 
6. ročník Krnov Coffee festiva-
lu, který se uskutečnil v sobotu  
3. září v  širším okolí pořadatel-
ské kavárny Malé Café a přilákal 
tisíce návštěvníků. Konání festi-
valu finančně podpořilo město 
Krnov.                  Foto: Dita Círová
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V polovině prázdnin se na dvou 
místech ve Smetanových sadech 
objevily barevné nástřiky na stez-
ce pro pěší a cyklisty. Bezpečnost-
ní protismykovou úpravu zde se 
souhlasem města aplikovala spo-
lečnost Značky Morava. Protismy-
ková úprava je umístěna v blízkosti 
přechodu pro chodce směrem k te-
nisové hale a před základní školou 
na Dvořákově okruhu. 

V  prvním případě se jedná 
o  místo křížení dvou kolmých 
směrů pohybu chodců a  cyklistů 
v aleji. Společná stezka pro chodce 
a cyklisty má v těchto místech trasu 
vedenou dlouhým přímým úsekem 
o  nadstandardní šířce, která psy-
chologicky vybízí k vyšší rychlosti 
průjezdu cyklistů. Křížení tras se 

zároveň nachází v  nejtemnějším 
místě a  mohutné kmeny stromů 
snižují přehlednost. „Tvar proti-
smykové úpravy vychází ze dvou 
směrových šipek – trojúhelníků. Pěší 
směrové šipky upozorňují na směr 
pohybů cyklistů a upoutávají pozor-
nost ve směrech rozhlédnutí se před 
vstoupením na stezku. Na samotné 
stezce má klín upozornit na výskyt 
neobvyklého prvku v jinak dlouhém 
a  poměrně konzistentním úseku 
stezky. Žlutá barva je zde použita 
z důvodu lepší viditelnosti,“ vysvět-
lil Ladislav Válek ze společnosti 
Značky Morava. 

Nebezpečné situace vznikají 
i  před školou. Chodci se na stez-
ce objevují nečekaně, když do ní 
vstupují z  nástupiště MHD, scho-

diště školy, případně z  přechodu 
pro chodce. V  rozhledech jim na-
víc brání překážky, jako zábradlí, 
označník, mobiliář nebo zábradlí 
schodiště. „Tvarový význam prove-
dené úpravy vychází z trychtýřovité-
ho uspořádání – dva spojené trych-
týře v  úzkém hrdle. Pro účastníky, 
pohybující se v  podélném směru 
stezky pro chodce a cyklisty, opticky 
zužují šířku stezky a  psychologicky 
je navádí ke středu stezky mimo 
hypotetické místo náhlého kolmého 
vstupu chodce ze sousedních ploch 
do dráhy cyklisty. Na konci úseku 
dochází opět k optickému rozšíření. 
Zvolená červená barva podtrhuje 
obecně vžité vnímání výstrahy, tedy 
místa, kde je potřeba zvýšené pozor-
nosti,“ upřesnil Ladislav Válek. (dc)

Nástřiky zvyšují bezpečnost chodců 

Psí park v Krnově
bude brzy realitou

Na Sídlišti pod Cvilínem, v zele-
né ploše mezi železniční tratí a blo-
kem G, vznikne do konce roku Psí 
park. Jde o vítězný projekt letošní-
ho participativního rozpočtu, který 
podala Eva Čechová. Zhotovitelem 
návrhu parku je firma Hřiště pod 
Květinou, která všechny prvky vy-
robí a zároveň i nainstaluje. Město 
jí za tyto práce zaplatí 480 tisíc ko-
run včetně DPH. 

Park se bude rozkládat na ploše 
nejméně 20 krát 40 metrů a  par-
kurová trať bude obsahovat de-
set prvků. „Patří mezi ně skokové 
a  kombinované překážky, prosko-
kový kruh, slalom se šesti tyčemi, 
kladina, houpačka, šikmá plošina 
a pevný tunel. Chybět nebudou psí 
pisoáry a  odpadkové koše. Jelikož 
hřiště bude sloužit jako prostor 
pro setkávání lidí, vzniká potřeba 
zde vytvořit dostatečné zázemí. 
Prvky agility proto doplní mobiliář 
v  podobě laviček, stolu a  stojanu 
na kola. Jednotným materiálem 

bude akátové dřevo,“ uvádí Dušan 
Martiník z oddělení komunálních 
služeb. 

Výroba prvků v současnosti pro-
bíhá, s  jejich instalací se počítá do 
konce října. „Následně park oplotí-
me, což vyžaduje projekt a  získání 
územního souhlasu, a případně pro-
vedeme terénní úpravy či dosadby ze-
leně. Kompletně by měl být psí park 
dokončen nejpozději na konci letoš-
ního roku,“ dodává Dušan Martiník. 

V  letošním participativním roz-
počtu se o přízeň veřejnosti ucháze-
lo celkem sedm projektů. Do hlaso-
vání se zapojilo 1198 respondentů, 
kteří mohli udělit až tři kladné hlasy 
a jeden záporný. Nejvíce hlasů, 975, 
získal Psí park. Na druhém místě 
se umístil projekt Na fotbal s  dět-
mi (582 hlasů), jehož autoři navrhli 
vznik dětského hřiště na fotbalovém 
stadionu, třetí pak skončil záměr 
počítající s umístěním busty nazva-
ný František Josef I. a město Krnov 
(414 hlasů).                                     (dc)

Krátce Projděte se
a pomozte
odborníkůmVašich 60 minut

Občané mají možnost jednou za 
měsíc řešit s  vedením radnice ja-
koukoliv problematiku, která se 
týká města. Tento měsíc se tak sta-
ne ve středu 14. září od 16.00 do 
17.00 hodin. Zájemci se nemusí 
předem ohlašovat a  domlouvat si 
schůzku. Stačí, aby se v  uvedené 
době dostavili na radnici a zaklepali 
na jedny z dveří v prvním poscho-
dí, vedoucích do kanceláří starosty 
a  místostarostů. Přítomna je vždy 
alespoň jedna osoba z  tříčlenného 
vedení města.                                (red)
Městská policie přijme posilu 
Městská policie Krnov vyhlašuje 
výběrové řízení na obsazení pracov-
ního místa strážník městské policie. 
Pracovní poměr bude sjednán na 
dobu neurčitou, předpokládaný ter-
mín nástupu je od listopadu 2022. 
Přihlášku včetně všech povinných 
příloh  zašlete poštou  na adresu 
Město Krnov, Hlavní náměstí 96/1, 
794 01 Krnov do  30. září do 12.00 
hodin. Bližší informace u  Jaroslava 
Hlaváčka na čísle 554 617 777 i na 
stránkách www.krnov.cz. a  www.
mpkrnov.cz                                    (red)
Nabídka prodeje 
ojetého vozidla 
Město Krnov nabízí k prodeji ojeté 
motorové vozidlo značky Peugeot 
Expert 1.9D Furgon za cenu 18 400 
Kč dle znaleckého posudku. Auto-
mobil byl pořízen v  roce 2004, má 
najeto 196 440 km a platnou tech-
nickou prohlídku do 30. září 2023. 
Zájemci mohou zasílat své žádosti 
do 16. září poštou na adresu Měst-
ský úřad Krnov, odbor organizační, 
Hlavní náměstí 96/1, 794 01 Krnov, 
či je doručit osobně na podatelnu. 
V  případě více zájemců o  novém 
majiteli rozhodne nabídková cena 
formou obálkové metody. Veškeré 
informace podá Igor Kozelek na te-
lefonních číslech 554 697 407 nebo 
602 779 323.                                          (tg)
Ukrajincům končí 
bezplatná přeprava 
Vedení Moravskoslezského kraje 
rozhodlo o  zrušení bezplatné pře-
pravy občanů Ukrajiny, a to k 30. 9. 
2022. Na základě tohoto rozhodnutí 
přistoupilo město Krnov ke stejnému 
opatření v městské hromadné dopra-
vě. Jízdné začnou ukrajinští občané 
platit od 1. 10. 2022.                                  (dc)
Volné pracovní místo sestry 
v domově pro seniory
Domov pro seniory Krnov do svého 
týmu přijme nového kolegu/kolegy-
ni na pozici všeobecná/praktická 
sestra s  nástupem možným ihned. 
Zájemcům nabízí stabilní zaměst-
nání, pět týdnů dovolené, příspěvek 
na stravu, penzijní připojištění a re-
kreaci a pro mimokrnovské možnost 
získání městského bytu. Další infor-
mace na webových stránkách www.
dskrnov.cz a prostřednictvím e-mai-
lu h.havlikova@dskrnov.cz.         (red)
Informace pro držitele 
zbrojního průkazu 
Bruntálské pracoviště Odboru služ-
by pro zbraně a bezpečnostní mate-
riál Krajského ředitelství Policie ČR 
MSK je kvůli rekonstrukci objektu 
dočasně přemístěno na adresu Sla-
dovnická 14. Rekonstrukce potrvá 
do konce roku.                                  (dc) 

Jedinečnou komentovanou pro-
cházku by si v neděli 18. září neměli 
nechat ujít ti, kterým není lhostejné 
životní prostředí. Okruh v délce pěti 
kilometrů má start i  cíl v  Krásných 
Loučkách a účastníci se během trasy 
seznámí s  tím, jak mohou sami po-
moci v  rámci projektu zabývajícího 
se návratem vody do krajiny v povo-
dí řeky Opavice. „Co je třeba udělat, 
řeší odborníci, u nichž si město zada-
lo zpracování studie proveditelnosti 
komplexní adaptace krajiny na klima-
tickou změnu pomocí přírodě blízkých 
opatření. Pro oblast velkou přibližně 
23 kilometrů čtverečních navrhnou 
opatření, jejichž cílem je zpomalení 
odtoku vody ze svrchních vrstev půdy, 
zamezení půdní i větrné eroze a ochla-
zení krajiny. Bude se jednat například 
o meze, tůně, průlehy, větrolamy nebo 
prvky modrozelené infrastruktury,“ 
uvedla Pavla Hájková z  oddělení 
komunálních služeb s  tím, že studii 
bude mít město do dvou let. 

Návrhu opatření bude předcházet 
rozsáhlá analýza území. „Vycházet 
budeme ze starých map, obkreslíme 
hydrologickou síť, zanalyzujeme veš-
keré letecké snímky, z  nichž vidíme, 
jak je krajina poškozená, a  ještě celé 
území zmapujeme podrobným terén-
ním průzkumem,“ popisuje Jiří Malík 
ze spolku Živá voda, který se na pro-
jektu podílí společně s dalšími dvěma 
subjekty. Firmou Aqua Terra Inova, 
která má bohaté zkušenosti s  na-
pravováním vysychajících lesních 
pozemků i  s  realizací vodozádrž-
ných opatření v lesích, a společností 
Geotest, jež zpracuje modrozelenou 
infrastrukturu a  model odtokových 
poměrů zejména v intravilánu města. 

„Nenahraditelné jsou také znalos-
ti místních, do mapování proto bude 
mít možnost se zapojit i  veřejnost, 
mimo jiné i  prostřednictvím této ko-
mentované procházky. Sraz účastníků 
je ve 14.00 hodin u vlakové zastávky 
v Krásných Loučkách a s  sebou by si 
měli vzít chytrý mobil a  obuv vhod-
nou do terénu,“ uzavírá Pavla Hájko-
vá s  tím, že více informací zájemci 
najdou na facebooku @mestokrnov  
a @spolekzivavoda.                           (tg)

Oblíbený cyklovýlet nejen pro rodiny s dětmi nazvaný Do Opavy 
na fidorku, do Krnova na kofolu, se uskutečnil v sobotu 27. srpna. 
Start od Krnova byl tradičně u  Petrova rybníka, kde pro cyklisty 
byly připraveny nejen účastnické listy. Na trasu se pak vydalo té-
měř sedm stovek účastníků.                              Foto: Tomáš Gaudek
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Přihlas se 
a Podnikni to!

První tři desítky účastníků z Kr-
nova i  okolí už absolvovaly uni-
kátní kurz Podnikni to! na jaře, do 
podzimního pokračování se nyní 
mohou hlásit další zájemci. „Fi-
nancován je z rozpočtu města a pro 
účastníky je zcela zdarma. Určen je 
pro všechny, kdo mají v hlavě podni-
katelský nápad, ale neví, jak ho zre-
alizovat. Účastnit se ho však mohou 
také podnikatelé, kteří hledají novou 
inspiraci a  jistotu při zavádění no-
vých produktů, nebo zájemci, které 
podnikání láká, ale konkrétní nápad 
stále ještě hledají,“ popisuje Melita 
Vodičková z odboru rozvoje města.

Prvním cyklem kurzů účastníky 
provedla podnikatelka Šárka Bo-
latzká, v  pokračování se role lek-
tora ujme zakladatel společnosti 
LogiCall Ivan Kocmánek. „Pět se-
tkání v  pěti týdnech vás naučí, jak 
systematicky krok po kroku hledat 
a najít funkční nápad, otestovat jej, 
ověřit jeho potenciál a  nastartovat 
finančně udržitelný projekt. Získáte 
obecné know-how, které už vám ni-
kdo nevezme. Nápady ve vaší hlavě 
získají reálné obrysy, a  to s  mini-
mem rizika a  finančních investic,“ 
doplňuje Melita Vodičková. „Kurz 
byl úžasný a přínosný. Vládla skvě-
lá atmosféra, oceňuji samotnou 
strukturu kurzu. Dozvěděla jsem se 
spoustu užitečných informací. Velice 
příjemná byla i  samotná lektorka, 
byla výrazná osobnost, která se pro 
lektorování takového kurzu výborně 
hodí,” pochvaluje si Blanka, kte-
rá je jednou z  absolventek kurzu.  
První workshop, který je určen pro 
všechny obyvatele mikroregionu 
Krnovsko, odstartuje ve čtvrtek  
6. října v 17.30 hodin v Městské ka-
várně na Hlavním náměstí. Zájem-
ci se už nyní mohou hlásit na webu 
podniknito.cz na podstránce s ná-
zvem Podnikni to! v  Krnově nebo 
napsat na e-mailovou adresu plate-
nikova@podniknito.cz.                 (tg)

3

Přípravy na komunální a senátní volby vrcholí
Už za 14 dnů se uskuteční volby, ve 

kterých občané rozhodnou o složení 
zastupitelstva města a také o zástupci 
volebního obvodu 64 – Bruntál v Se-
nátu Parlamentu ČR. Volební míst-
nosti budou otevřeny v pátek 23. září 
od 14.00 do 22.00 hodin a v sobotu 
24. září od 8.00 do 14.00 hodin. Pří-
padné druhé kolo senátních voleb se 
uskuteční v pátek 30. září a v sobotu 
1. října. 

„Hlasovací lístky obdrží všichni 
voliči do svých poštovních schránek 
nejpozději 20. září. Lidé, kterým 
nebudou moci být tímto způsobem 
předány hlasovací lístky, mohou o ně 
požádat okrskovou volební komisi ve 
volební místnosti. Stejně mohou po-
stupovat občané v  případě, že dojde 

k  poškození, nebo ztrátě hlasovacích 
lístků. Členové komise jim vydají ná-
hradní,“ sdělil vedoucí organizačního 
oddělení Igor Kozelek.

Ve  dny voleb se voliči v  Krnově 
dostaví do jednoho ze sedmadvaceti 
voličských okrsků, které najdou na 
stejných místech, jako v případě loň-
ských voleb do Poslanecké sněmovny 
Parlamentu ČR. Všem voličům bude 
umožněno hlasování poté, co proká-
ží svou totožnost a  státní občanství 
České republiky platným občanským 
průkazem nebo cestovním pasem. 

„Ze závažných, zejména zdravot-
ních důvodů, může volič požádat 
obecní úřad a v den voleb okrskovou 
volební komisi o to, aby mohl hlasovat 
mimo volební místnost v územním ob-

vodu volebního okrsku, pro který byla 
okrsková volební komise zřízena, na-
příklad v místě svého trvalého bydliš-
tě,“ uvedl Igor Kozelek. 

Požadavky na  návštěvu s  pře-
nosnou volební schránkou lze za-
sílat na  e-mail:  ikozelek@mukrnov.
cz  či  imondekova@mukrnov.cz, 
nebo se na pracovníky úřadu ob-
rátit telefonicky na č. 554 697 407, 
554 697 409. 

Volební komisi lze kontaktovat ve 
dnech voleb telefonicky, telefonní 
čísla okrsků jsou uvedena v  Ozná-
mení o  době a  místě konání voleb, 
které občané obdrží společně s hla-
sovacími lístky, případně je najdou 
na úřední desce. Pokud o  možnost 
volit mimo volební místnost občané 

včas požádají, okrsková volební ko-
mise k nim vyšle dva své členy s pře-
nosnou volební schránkou, úřední 
obálkou a hlasovacími lístky.

Podle zákona mohou strany de-
legovat do okrskové volební komise 
jednoho člena a  jednoho náhradní-
ka. Vzhledem k tomu, že v Krnově se 
o přízeň voličů uchází celkem sedm 
uskupení, maximální počet členů 
v  komisi je právě sedm. O  hladký 
průběh voleb se tak bude starat více 
než 250 lidí – členů komisí, zapisova-
telek, informatiků a  koordinačních 
pracovníků. 

Podrobné informace k  volbám 
najdete na městském webu krnov.cz 
v  odkazu Informace pro občany – 
Volby.                                                   (dc) 

V  minulém díle seriálu, který je 
zaměřený na podnikatele a živnost-
níky mající vztah ke Krnovu, jsme 
vám představili Charlottu Novot-
nou, která je majitelkou oční optiky 
na Hlavním náměstí. Ta pomyslnou 
štafetu ve formě dotazníku předala 
Sylvii Novákové, provozující kosme-
tický salon Aimée.
1. V jakém oboru a jak dlouho pod-
nikáte? 

Kosmetickým službám se věnu-
ji od roku 2011, kdy jsem si také 
otevřela kosmetický salon Aimée. 
Živnost jsem si v roce 2017 rozšířila 
o obor Permanentní make-up.
2. Proč právě v Krnově?

Krnov je pro mě místem, kde se cí-
tím býti doma. I když jsem zvažovala 
přesunout se do jiného města či stá-
tu, vždy jsem tuto myšlenku rychle 
zahnala. Mám tady rodinu a přátele, 
kteří jsou mi v  časech zlých i  dob-
rých neskutečnou oporou. Často 
cestuji po různých kurzech či semi-
nářích a musím říct, že i když se mi 
na spoustě míst líbí, vždy se s radostí 
vracím domů. Mám Krnov ráda. 
3. Jaké služby zákazníkům nabízíte?

Začínala jsem s  klasickými kos-
metickými službami a s prodlužová-
ním řas. Po čase jsem začala nabídku 
svých služeb rozšiřovat a  tak jsem 
pod svá křídla vzala svou sestru. Kaž- 
dá se specializujeme na něco jiného. 
Pokud bych však měla vyjmenovat 
všechny služby, tak je to od klasické 
kosmetické péče přes mezoterapii 
po permanentní make-up, prodlu-
žování řas, laminaci obočí, ošetření 
speciálními přístroji, nastřelování 
náušnic, prodej profesionálních kos-
metických přípravků a odborné po-
radenství k péči o pleť a PMU (per-
manentní make-up).
4. Na čem si zakládáte?

Jsem ve znamení Ryb a  ty rády 
plavou proti proudu. Zakládala jsem 
si proto na vytvoření prostředí, které 
bude jiné než všechna okolní. Mým 
cílem bylo, aby se mé klientky cíti-
ly výjimečně. Také si zakládám na 
profesionálním provedení služeb 
a neustálém vzdělávání, protože tyto 
obory jdou neskutečnou rychlostí 
stále dopředu. Tak snad se mi to po-
vedlo, ale na to by musely odpovědět 
mé klientky. 

5. Jaké jsou Vaše podnikatelské plá-
ny pro nejbližší období?

V  první řadě musíme najít nový 
prostor pro náš salon. Poté bych se 
chtěla zaměřit na další vzdělávání 
v  permanentním make-upu. Měla 
jsem teď totiž možnost zúčastnit se 
mezinárodní PMU soutěže v  Ra-
kousku, kde jsem získala první mís-
to za pudrové obočí. Tento úspěch 
u  mě podnítil obrovskou motivaci 
zdokonalit se i  v  dalších oblastech 
permanentního make-upu, jako 
je například tetování rtů metodou 
Nude Lips.
6. Zapojujete do provozu i  stu-
denty?

Nemám žádné nabídky od studen-
tů, takže ne.
7. Jak vypadá Váš pracovní den?
Nejsem zrovna ranní ptáče, takže po 
rychlé snídani utíkám do práce, kde 
před příchodem první klientky na-
chystám vše potřebné. Pak už je můj 
pracovní den různorodý v závislosti 
na službách, které mám v plánu. Na 
své klientky se každý den moc tě-
ším, protože některé ke mně chodí 
už spoustu let a vytvořila jsem si tak 
ke každé z nich určité osobní pouto. 
Není to jen o práci, ale častokrát také 
o  přátelství. Když večer odcházím 
domů, přemýšlím nad celým dnem 

a  těším se na procházku se psem. 
Doma pak ještě vyřizuji zmeškané 
hovory a nepřečtené zprávy a snažím 
se i trénovat.
8. Na jakém místě v okolí nejraději 
trávíte volný čas?

Mám trpasličího jezevčíka Mayu, 
takže v Krnově i okolí nejčastěji vy-
hledávám přírodu. Nejraději chodím 
na Ježník do lesa nebo v letních mě-
sících k řece. 
9. Kdo je Vaším vzorem?

Mým největším vzorem byla, je 
a  bude moje maminka. Její entu-
ziasmus, pozitivní myšlení a cítění 
pro správné rozhodnutí bych také 
chtěla mít. I když je naše podniká-
ní diametrálně odlišné, vždy když 
mám před sebou důležité rozhod-
nutí, jdu první za ní zjistit, co si 
o tom myslí. Z pracovního hlediska 
je mým vzorem Veronika Fleiš. Je 
to školitelka a  majitelka vzděláva-
cí akademie Fleiš Academy, které 
jsem hrdě součástí, a  díky jejímž 
kurzům jsem byla schopna se vy-
pracovat tam, kde jsem dnes. 
10. Co byste doporučila začínají-
cím podnikatelům?

Nevzdat se. K úspěšnému podni-
kání vede většinou dlouhá a  trnitá 
cesta. Proto si myslím, že je důle-
žité, aby člověk vydržel a  nevzdal 
to hned na startu. Sama si pama-
tuji dobu, kdy jsem celé dny seděla 
v prázdném salonu a čekala, až mi 
zazvoní telefon a já budu mít novou 
klientku.
11. Komu dalšímu byste předchozí 
otázky položila a proč právě jemu?

Je to Nela Doleželová z  kavárny 
MANE. Mám ráda lidi, kteří se ne-
bojí jít si za svým snem, což ona spl-
ňuje. Navíc moc ráda si občas zajdu 
k ní na kafe a zákusek nebo nějakou 
výbornou polévku.                           (tg)

Otázky pro krnovského podnikatele
Jméno: Sylvie Nováková
Věk: 33 let
Firma: Kosmetický salon 
Aimée
Ideálně strávený víkend: 
Hory, já, můj přítel a náš pes.
Oblíbená kniha, hudba, 
film…: Krimi romány, sku-
pina Coldplay a snímek 60 
sekund.
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Lázně jsou otevřeny,
bruslaři ještě čekají

Radnice „zaostří“ na nepořádníky

Ze zpráv 
městské policie

Ze správy 
majetku

Volná místa

Trpělivost s  lidmi, kteří v  Kr-
nově nesprávně odkládají odpad, 
došla zaměstnancům radnice 
majícím na starost komunální 
služby. Ve spolupráci s  městskou 
policií se proto rozhodli pro na-
mátkové kontroly, kdy v  případě 
zjištění porušení zákona o odpa-
dech a  obecně závazné vyhlášky 
města Krnov mohou být ukládány 
pokuty formou příkazu na místě 
nebo zahájeno přestupkové říze-
ní. „Neustále se setkáváme s  tím, 
že mnozí lidé odkládají nepotřeb-
né věci u  kontejnerů a  nádob ur-
čených na odpad, čímž přímo na 
sídlištích nebo u provozoven vzni-
kají černé skládky. Rozhodli jsme 
se proto pro přísnější postup, kdy 
za nesprávné odložení například 

starého nábytku nebo kartonů 
hrozí pokuta až ve výši 50 tisíc 
korun,“ vysvětluje Pavla Hájková 
z  oddělení komunálních služeb.  
Když se podaří osobu, která odlo-
žila odpad mimo vyhrazená mís-
ta, ztotožnit, čeká ji následující: 
„Nejprve jí vysvětlíme, co udělala 
špatně a  proč je nutné odpad od-
kládat na určená místa. Následu-
je uklizení nepořádku a  případně 
udělení pokuty, nebo dojde k zahá-
jení správního řízení o přestupku,“ 
přibližuje Pavla Hájková.

Také proto, aby se přistižení 
provinilci při konfrontaci ne-
mohli vymlouvat, začaly být pří-
mo na kontejnery umísťovány 
informace o správném nakládání 
s  odpady. Ten má být umísťován 

do kontejnerů nebo do sběrných 
dvorů, které navíc v  případě ob-
jemného i  nebezpečného odpa-
du představují jedinou možnost, 
jak se ho legálně zbavit. Dvory 
v  ulicích Karáskova, Bruntálská 
a  Opavská jsou otevřeny den-
ně, včetně sobot a  nedělí. „Čisté 
a  funkční předměty, které by ještě 
mohly sloužit jiným, lze odevzdat 
do re-use centra ve Vaškově ulici,“ 
doplňuje Pavla Hájková a  na zá-
věr optimisticky dodává: „Samo-
zřejmě je také mnoho lidí, kterým 
není lhostejné, jak to nejen v okolí 
kontejnerů vypadá. Často je mož-
né je potkat s pytli plnými odpad-
ků, které posbírali třeba během 
procházky. Těm patří naše velké 
poděkování.“                                (tg) 

Pod vlivem alkoholu 
vyhrožoval sebevraždou 
V železniční stanici Krnov se v pá-
tek 2. září odpoledne o  pořádný 
rozruch postaral opilý muž, který 
vyhrožoval sebevraždou. Přivola-
ným strážníkům sdělil, že si chce 
sednout na koleje a  ukončit život. 
Jelikož při dechové zkoušce nadý-
chal 2,37 promile alkoholu a  byl 
ve stavu, kdy byl sám sobě nebez-
pečný, přivolala hlídka rychlou zá-
chrannou službu, která muže pře-
vezla do nemocnice.
Pomohli zmoklé 
ženě v nesnázích
Na ženu, která zmoklá a  zmatená 
sedí před jedním z krnovských re-
stauračních zařízení, upozornila 
městskou polici jeho obsluha v ne-
děli 28. srpna po poledni. Na místo 
proto ihned vyrazila hlídka, které 
se podařilo zjistit ženinu totožnost 
a následně také kontakt na její sest-
ru, která si ji vyzvedla.
Nálezkyně bankovky 
odevzdala
Poctivá nálezkyně se dostavila na 
služebnu městské policie v  pátek 
26. srpna s tím, že o den dříve na-
šla na Sídlišti pod Cvilínem ruličku 
bankovek, kterou chce odevzdat. 
Strážníci nález zaevidovali a uscho-
vali pro případ, že by majitel peněz 
nahlásil jejich ztrátu.
Agresivního klienta vykázali
S  podnapilým agresivním klien-
tem si nevěděli rady zaměstnanci 
krnovského úřadu práce ve středu  
22. srpna krátce před polednem. Pro-
tože je slovně urážel, obrátili se s žá-
dostí o pomoc na dispečink městské 
policie, který na místo vyslal hlídku. 
Strážníci pak muže po prokázání to-
tožnosti z úřadu vykázali.
Zraněný skončil v péči 
záchranářů i díky strážníkům
Zraněnému pomohli strážníci ve 
čtvrtek 18. srpna ráno. Upozornil 
je na něj jeho soused s tím, že muž 
v  bytě během noci vydával div-
né zvuky a  je epileptik. Dispečer 
proto ihned na uvedenou adresu 
poslal hlídku, která přes okno spat-
řila člověka ležícího na zemi. Muž 
byl naštěstí při vědomí a  po chví-
li strážníkům otevřel, protože byl 
však zraněn na hlavě, převzala si ho 
do péče přivolaná posádka rychlé 
záchranné služby.        
Usnul po cestě na autobus
Na muže, který spí u jedné z kašen 
v centru města, byl dispečer měst-
ské policie telefonicky upozorněn 
ve středu 17. srpna před polednem. 
Na místo proto vyslal hlídku, kte-
rá spáče probudila. Ten byl v lehce 
v podroušeném stavu a na vysvětle-
nou sdělil, že si jen na chvíli odpo-
činul při cestě na autobus, ve které 
následně pokračoval.
Po střetu s květináči 
pokračoval v jízdě
K nárazu vozidla do květináčů v uli-
ci Nádražní došlo v úterý 16. srpna 
před polednem. Tento střet nebránil 
řidiči, aby pokračoval dál v  cestě. 
Protože událost neunikla pozor-
nosti strážníků, šoféra zastavili už 
v  Revoluční ulici a  případ předali 
k šetření kolegům z Policie ČR.    (tg)

• Město Krnov nabízí k  proná-
jmu prostor k  podnikání o  výmě-
ře 102,54 m2 v  budově polikliniky 
(vchod A). Více informací zájemci 
najdou zde: https://bit.ly/3Ab0VG8, 
nebo jim je podá Nikola Válková, re-
ferentka oddělení pronájmů a  pro-
dejů, tel: 554697402, 737188845, e-
mail: nvalkova@mukrnov.cz.
• Město Krnov nabízí k  pronájmu 
byt 0+1, Albrechtická 100a, číslo 
bytu 10 (2. podlaží). Výměra 33,34 
m2, nájemné (60 Kč/m2) 1 874 Kč, 
služby (1 osoba) 1  570 Kč (+ 530 
každá další osoba), celkem 3 444 
Kč/měsíc/1 osoba. Platnost nabíd-
ky do 14. 9. 2022.
• Město Krnov nabízí k  pronájmu 
1+1, Albrechtická 98, číslo bytu 
17 (podlaží 3). Jedná se o městský 
nájemní byt, postavený se státní 
dotací, jehož přidělení podléhá 
zvláštním podmínkám, stanove-
ným státem. Výměra 55,49 m2, ná-
jemné (60 Kč/m2) 4 277 Kč, služby 
(1 osoba) 1 588 Kč (+ 540 Kč každá 
další osoba), celkem 5 865 Kč/mě-
síc/1 osoba. Platnost do 14. 9. 2022. 
Zájemci podávají žádost na formu-
láři dostupném v  kanceláři číslo 
424 v budově naproti radnice nebo 
na internetových stránkách města 
www.krnov.cz. Zde jsou také bliž-
ší informace k  nabídkám, zájemci 
je obdrží rovněž prostřednictvím 
telefonního čísla 554 697 424 nebo 
na e-mailové adrese ssurmova@
mukrnov.cz

Zatímco v  městských lázních za-
čala nová sezona pro veřejnost s po-
čátkem září, zájemci o  bruslení na 
zimním stadionu si musí počkat do 
soboty 10. září. Přesto byla ledová 
plocha připravena už v úterý 16. srp-
na, od kdy ji využívají členové spor-
tovních oddílů z  Krnova i  blízkého 
okolí. „O  led v průběhu měsíce srpna 
projevily zájem HK Krnov mládež 
a HK Krnov muži, vedení města pak 
jejich přání vyslyšelo a  umožnilo jim 
trénovat už během prázdnin,“ říká 
vedoucí sportovních a  rekreačních 
zařízení Alžběta Nykodýmová. Brus-
lení veřejnosti bude zahájeno o tři 
týdny později. „Je to proto, že zájem re- 
kreačních bruslařů o ledovou plochu 
je v letních měsících minimální,“ vy-
světluje a dodává, že chybět nebu-
dou ani tradiční hodiny vymezené 
pro zájemce hrající hokej.

S  ukončením sezony se zatím 
počítá v závěru března, kdy led na-
hradí umělý povrch. Ten většinou 
využívají pro takzvanou suchou 
přípravu hlavně hokejisté, ale k dis-
pozici je i pro veřejnost. „Vzhledem 
ke stávající energetické krizi však 
může v  rámci úsporných důvodů 
dojít k určitým změnám, doporučuji 
proto sledovat naše webové stránky 

www.tskrnov.cz, kde o nich budeme 
včas informovat,“ doplňuje Alžběta 
Nykodýmová.

Sledování aktuálního rozpisu 
hodin pro veřejnost se ze stejných 
důvodů vyplatí také v případě měst-
ských lázní, které provoz zahájily 
ve čtvrtek 1. září, kdy došlo k uza-
vření koupaliště. „Dá se očekávat, 
že krize se projeví také zde. O mož-
ných úsporných opatřeních jsme už 
jednali, dosud však nepadlo žádné 
definitivní rozhodnutí. Proto také 
stále platí již dříve schválené zvýšení 
vstupného do bazénu o deset korun,“ 
popisuje Alžběta Nykodýmová. 

Dospělí tak za hodinu platí 60 
korun, děti vstup vyjde na 40 ko-
run. Studenty, seniory a  lidi s prů-
kazem ZTP/P šedesát minut stojí 
50 korun. Sauna zdražila o  dvacet 
korun na 160 korun za dvě hodiny 
pro dospělého, děti platí 90 korun 
a studenty, seniory a osoby s průka-
zem ZTP/P vyjde 120 minut na 120 
korun. „Návštěvníci však nepřijdou 
zkrátka. Opět se mohou ve vyhra-
zených časech těšit na vodní atrakce 
a během prázdnin se podařilo vymě-
nit osvětlení v bazénové hale, které už 
bylo nevyhovující,“ uzavírá Alžběta 
Nykodýmová.                                   (tg)   

V sobotu 27. a v neděli 28. srpna uspořádal český svaz chovatelů 
v Chomýži výstavu králíků, holubů a drůbeže. Nechybělo ani ob-
čerstvení a bohatá tombola.                               Foto: Tomáš Gaudek

Mzdová účetní
Tajemník města Krnova vyhla-
šuje výběrové řízení na obsazení 
pracovního místa mzdová účetní. 
Pracovní poměr bude sjednán od 
prosince 2022 na dobu neurči-
tou. Přihlášky zasílejte do 12. 9. 
do 12.00 hodin na MěÚ Krnov, 
k rukám personalistky, Hlavní 
náměstí 96/1, Krnov. Bližší infor-
mace na krnov.cz, nebo u P. Osad-
níka (554 697 205) či D. Jatzkové 
(554 697 207).                         (red)
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Z historie krnovských bran 
a hradeb XVI.

Z konce 17. století a poloviny 18. 
století pochází zprávy o  chování 
strážných, kdy nedostávali svým 
povinnostem či se dopouštěli pro-
hřešků, které bychom dnes označili 
jako korupční. 

V  lednu roku 1697 si před ra-
dou stěžoval městský výběrčí mýta 
Hans Christoph Just, že strážní 
bran a městská stráž mu nepomá-
hají s vybíráním, a zároveň strážní 
nechávají odjíždět z města bez pat-
řičné kontroly vozy s obilím a ne-
chávají se uplácet. 

V roce 1759 obchodník s vínem 
Strahler uplatil strážného Horní 
brány, aby k mýtnému nahlásil ná-
klad pouze čtyř sudů vína namísto 
deseti. V  říjnu 1771 nechal jiný 
strážný Horní brány propašovat do 
města tři žejdlíky vína a roku 1784 
prošlo do města bez proclení Horní 
branou sedm žejdlíků vína. Takové 
praktiky poškozovaly zejména pra-
vovárečné měšťanstvo. Obzvláště 
v druhé polovině 18. století se stráž-
nými již stávaly osoby až pitoresk-
ní. Jakoby to odráželo stále klesající 
význam městské fortifikace. Za 
všechny můžeme jmenovat případ 
strážného Horní brány Abrahama 
Längera, který tento úřad vykoná-
val v 80. letech 18. století. Se svým 
synem Tadeášem a  třemi dcerami 

Alžbětou, Josefou a Klárou obýval 
domek u  vchodu do vnější brány 
přidělovaný tou dobou strážným 
Horní brány. Abraham se oddával 
natolik konzumaci alkoholu, že byl 
svým opilectvím známý po celém 
městě. Jeho dcery rodinnou pověst 
nikterak nevylepšovaly a navíc byly 
proslulé udržováním důvěrných 
vztahů s místním podsvětím a hoj-
nými nočními pánskými návště-
vami, dokonce i z  lepší společnos-
ti. Starší literatura tvrdí, že krom 
nemravností se se svými nočními 
návštěvníky posilněny vypitím 
několika láhví uherského vína do-
pouštěly také řady výtržností. Je-
jich bodrý otec a  bratr to údajně 
povětšinou zaspali, jsouce znaveni 
alkoholem. Po probuzení zpravidla 
zamířil Abraham Länger se svým 
synem do chrámu Sedmibolest-
né Panny Marie na Cvilíně, kde 
obstarával hudbu při mších. Ještě 
předtím se prý vždy měl v tamním 
hostinci opět posilnit.

Nelze vyloučit, že všechny tyto 
zprávy přehánějí. Zachycují však 
stav koncem 17. a 18. století, tedy 
v  době úpadku významu opevně-
ní. Ještě před polovinou 17. století 
a ve starších dobách to však mohlo 
vypadat jinak. Skutečnosti a  pří-
běhy, proběhnuvší v 18. věku, jako 
by byly předobrazem definitivního 
zániku městské fortifikace. Přitom 

po celou druhou polovinu 18. sto-
letí a první roky 19. století probíha-
la na všech třech branách i  fortně 
řada oprav. Od počátku 19. století 
už ale ani jedna z bran nefungovala 
jako vojenský objekt, naopak byly 
hojně pronajímány k účelům nevo-
jenským. 

Věž Opavské brány byla již 
v  roce 1794 určena krajským úřa-

dem jako sýpka, v  níž se sklado-
valy poddanské dávky osiva pro 
vsi Chomýž, Chařovou, Kostelec 
a Staré Purkartice, za což město od 
nich ročně inkasovalo 16 zlatých. 

Nové využití se našlo i  pro věž 
Hlubčické brány, která byla od 
ledna roku 1793 pronajímána vo-
jenskému eráru jako sklad za 13 
zlatých ročně. 

Také Horní brána měla zce-
la jiné využití než vojenské: do 
spodní místnosti byl umístěn roku 
1862 telegrafní úřad, místnost 
v  patře pak byla přidělena teleg-
rafnímu úředníkovi. 

Obdobně byly také prostory 
městského příkopu a bastiony čas-
to pronajímány či dokonce prodá-
vány měšťanům, kteří je využívali 
jako zahrady a  sady, dělo se tak 
obzvláště v  letech 1844 až 1848 
a poté v letech 1850 až 1857. 

Ani to ale neuchránilo objekty 
městské fortifikace od zkázy. Své 
dokonala hluboká proměna myš-
lení, kdy staré přestalo být dobré 
a  lidé byli naopak stále více fas-
cinováni novým a  moderním. 
Jako historické pamětihodnosti 
chátrající stavby málokdo vnímal 
a bylo jen otázkou času, kdy roz-
víjejícímu se městu budou překá-
žet natolik, že dojde k jejich úplné 
demolici. 

Alexandr Michl-Bernard

Městské muzeum Krnov: Toulky minulostí (53.)

Křížovka: Procházka městem. V prostoru mezi zámkem a Švédskou zdí na místě dnešního gymnázia stával (1.tajenka), v němž až do r.1742 zasedal (2.tajenka). Po válkách,
které vedla Marie Terezie se sousedním Pruskem, budova ztratila svůj význam a později byla změněna na palírnu a knížecí mýtní úřad. V 70.letech 19.století bylo rozhodnuto
o její demolici a následné výstavbě nové školní budovy.

Pomůcka:

Zadati

Týl (nářeč.)

  autor: E. Ledvina
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1.DÍL 2. 
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Kombinéza

Turecký 
pokrm ze 

skopového

Na situačním plánu vyhoto-
veném kolem roku 1818 je 
zachycen stále existující se-
verozápadní bastion a  část 
hlavní hradební zdi s věží.  

Repro: SOkA Bruntál se 
sídlem v Krnově
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11. 9. 2022–23. 9. 2022
9. 9. / pátek

Zahrada SVČ
KRNOVSKÉ HUDEBNÍ SLAVNOS-
TI – festivalová část, vystoupí Yo Yo 
Band (16.00), Poslední výstřel (17.15), 
Rest & DJ Herby (18.30), Horkýže Slí-
že (20.00), The Silver Spoons (21.00) 
a Mňága a Žďorp (22.15). 
Kofola Music Club
AFTERPARTY KHS – pohodový do-
jezd Krnovských hudebních slavností 
(23.00).
Kino Mír
STŘÍDAVKA – komedie ČR. Velký 
sál. Komedie plná rodinných a part-
nerských zmatků. Její hrdinové si 
uvědomí, že když se ze tří rodin stane 
jedna velká, budou potřebovat po-
řádný plán. Plán, jak přežít současné 
i minulé partnery, všechny děti v ro-
dině, ať už jsou jejich nebo ne, plán, 
jak se v tom všem neztratit a udržet 
si zdravý rozum. Život si ale většinou 
dělá, co chce... A co nečekáte (17.45).
ŘEKA – dokumentární. Malý sál. 
Film  bere diváky na cestu prosto-
rem a časem, pokrývá šest světadílů 
a  prostřednictvím nejmodernějších 
filmařských prostředků, včetně sa-
telitních záběrů, představuje řeky 
z perspektiv, jaké jsme ještě neviděli. 
Výsledkem spojení obrazu, hudby 
a střídmého poetického komentáře je 
snový a působivý snímek, který osla-
vuje divokost řek, ale zároveň upo-
zorňuje na jejich zranitelnost (18.00).
JÁ JSEM ZLATAN – drama. Malý 
sál. Zlatan Ibrahimović  se  narodil 
ve Švédsku a pochází z rodiny balkán-
ských přistěhovalců. Přestože jeho 
dětství bylo velmi těžké, stal  se  jed-
ním z  nejúspěšnějších švédských 
fotbalistů. Aby  dosáhl vysněných 
úspěchů, musel ale Zlatan čelit mno-
hým výzvám jak na fotbalovém hřišti, 
tak  v  osobním životě. Film  ukazuje 
důležité milníky v  kariéře světozná-
mého fotbalisty od  jeho začátků 
ve  Švédsku přes Ajax až po  italské 
úspěchy (19.45).
JAN ŽIŽKA – historický ČR. Velký 
sál. Evropa na konci 14. století. Vše, 
co vybudoval Karel IV., císař římský 
a zároveň český král, se rozpadá. Sta-
leté pořádky se otřásají v základech. 
Císařův prvorozený syn a  nástupce 
Václav IV. je příliš slabým panovní-
kem do takové doby. Přední magnát 
v  zemi, pan Jindřich z  Rožmberka, 
pohlcuje dvorce svobodných zemanů 
jeden po druhém. Ale jeden z nich se 
mu postaví, jeho jméno je Jan Žižka 
(20.00).

12. 9. / pondělí
SVČ
DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ – 
přijďte si prohlédnout nově zrekon-
struované ateliéry v  Žižkově ulici 
a něco vyrobit (14.00 až 18.00).
Kino Mír
ŘEKNI TO PSEM – komedie ČR. Bio 
Senior. Velký sál. Dita místo vytou-
ženého miminka dostane od svého 
přítele Filipa mladou border kólii, 
přestože nikdy žádného psa nechtě-
la. Navíc Ditě pejskařská komunita 
připadá směšná a  nesnáší psí exkre-
menty. Celý příběh začíná tím, že do 
jednoho šlápne. Opravdu to znamená 
štěstí? (15.00).
JAN ŽIŽKA – historický ČR. Velký 
sál (17.15).
PLANETA PRAHA – dokumentár-
ní ČR. Malý sál. Kolik „obyvatel“ má 
Praha? Tvůrci snímku se tentokrát 
vydali na výpravu do betonové džun-
gle hlavního města. Vedle lidí tu žijí 
nečekaní zvířecí sousedé, jejichž kaž-
dodenní dobrodružství filmaři zazna-
menali díky nejmodernějším techno-
logiím z výjimečné blízkosti (17.45).
ČERNÝ TELEFON – horor. Malý sál. 
Finney Shaw je normální třináctiletý 

13. 9. / úterý
Flemmichova vila
KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA – 
k aktuálním výstavám (16.00).
Kino Mír
JAN ŽIŽKA – historický ČR. Velký 
sál (17.15).
PLANETA PRAHA – dokumentár-
ní ČR. Malý sál (17.45).
ČERNÝ TELEFON – horor. Malý 
sál (19.45).
MEN – horor. Velký sál (20.00).

14. 9. / středa
Městská knihovna
LITERÁRNÍ KAVÁRNA – tentokrát 
zaměřená na píšící herce a  jejich lite-
rární počiny (9.00). 
Kino Mír
JAN ŽIŽKA – historický ČR. Velký sál 
(17.15).
PLANETA PRAHA – dokumentární 
ČR. Malý sál (17.45).
ČERNÝ TELEFON – horor. Malý sál 
(19.45).
MEN – horor. Velký sál (20.00).

15. 9. / čtvrtek
Kino Mír
KRÁSNÉ BYTOSTI – drama. Malý 
sál. Čtrnáctiletý Balli je bytostný outsi-
der z rozvrácené rodiny. Marně hledá 
oporu doma i  ve škole, kde je obětí 
šikany. Vše se mění ve chvíli, kdy po-
tkává skupinku tří problematických 
teenagerů, kteří ho nečekaně vezmou 
mezi sebe. Parta, ve které dominuje 
násilnický Konni a  inteligentní Addi, 
nabídne Ballimu domov (17.15).
VSTUPENKA DO RÁJE – komedie. 
Velký sál. Když vám dcera, která tráví 
prázdniny na Bali, oznámí, že se tam 
zamilovala a  bude se vdávat, prav-
děpodobně skočíte na první letadlo 
a poletíte jí to rozmluvit. Přesně to se 
stalo  Georgi Clooneymu  a  Julii Ro-
berts v rolích šokovaných rodičů, kte-
ří se rozhodnou zachránit svou dceru 
před následky letní lásky (17.45).
MOONAGE DAYDREAM – hudeb-
ní. Malý sál. Během desítek let nashro-
máždil  David Bowie  na pět milionů 
nejrůznějších audiovizuálních elemen-
tů, které se vážou na jeho uměleckou 
kariéru. Dva roky trvalo režiséru Bret-
tu Morgenovi se jimi vůbec probrat. 
Další rok vymýšlel koncepci, celých 
pět let se zabýval zvukovým designem 
velmi netradičního pohledu na kariéru 
originálního hudebníka (19.45).
SLOVO – drama ČR. Velký sál. Film 
sleduje příběh manželů Václava 
a Věry, kteří si dali slovo, že budou stát 
vždy při sobě a nepřekročí své morál-

10. 9. / sobota
KČT
VANDR – Vrbenská padesátka, od-
jezd z hlavního nádraží v 7.05 hodin.
Zahrada SVČ
KRNOVSKÉ HUDEBNÍ SLAV-
NOSTI – festivalová část, vystou-
pí Lovci Nedvědů (14.00), Plavci 
(15.15), Marcell (16.30), Anna K. 
(17.45), Noisy Pots (19.00), Olympic 
(20.15), Viktor Sheen (21.45) a  Kali 
(23.00).
Kino Mír
PRINCEZNA REBELKA – animo-
vaný v českém znění. Malý sál. Mia se 
vydává na bláznivou výpravu za zá-
chranou prince Rolanda. Do party se 

16. 9. / pátek
Kino Mír
KRÁSNÉ BYTOSTI – drama. Malý sál 
(17.15).
VSTUPENKA DO RÁJE – komedie. 
Velký sál (17.45).
MOONAGE DAYDREAM – hudeb-
ní. Malý sál (19.45).
SLOVO – drama ČR. Velký sál (20.00).

17. 9. / sobota
KČT
VANDR – Javorový vrch, odjezd 
z hlavního nádraží v 7.05 hodin.
Florbal
Tělocvična ZŠ Janáčkovo náměstí
Divize muži, FBC Orca Krnov-Florbal 
Vsetín (17.00).
SVČ
KURZ PEČENÍ PRO BABIČKY A JE-
JICH VNOUČATA – čekají vás nové 
recepty i výměna zkušeností (10.00).
Flemmichova vila
BURČÁKOBRANÍ – tradiční akce 
v zahradě (13.00 až 20.00).
Radnice
PODZIMNÍ CYKLOJÍZDA – start 
účastníků u městského úřadu ve 14.00 
s cílem v Úvalně. Zpět po polské straně, 
proto nutnost osobního dokladu.
Kofola Music Club
THE LUCKY ONES – vystoupení 
party mladých krnovských muzikantů 
Markéty Bečákové, Jana Rabínského 
a Alexandra Blaha (18.00).
Kino Mír
TAJEMSTVÍ STARÉ BAMBITKY 2 
– pohádka ČR. Malý sál. Zlo bylo po-
trestáno, dobro zvítězilo a s ním i láska 
Aničky a Jakuba. A po letech… Z Jaku-
ba je král, z Aničky královna a rodina se 
rozrostla o zvídavou princeznu Johan-
ku. Ta nejraději tráví čas u milujícího 
dědečka Karaby, který se rozhodl vě-
novat už jenom hrnčířskému řemeslu. 
Zlotřilí rádcové Lorenc a  Ferenc byli 
vyhnáni z království, potloukají se po 
světě a hledají místo, kde by mohli zno-
vu začít kout pikle (15.00).
CESTA DO TVOJZEMÍ – animova-
ný ČR. Velký sál. Daleko za hranice-
mi dětských hřišť existuje úžasný svět 
fantazie – Tvojzemí. Opice a krkavci 
tu mluví lidskou řečí a  po zlatých 
pouštích se procházejí neskutečné 
stroje, které fungují v  dokonalém 
souladu s  přírodou. Desetiletý Riki 
uteče do Tvojzemí ze svého domova 
ve skutečném světě, protože zachytí 
signál vysílaný tajemným zářivým ka-
mínkem. Tento kamenný zdroj velké 
síly, který chce každý získat, se ukryje 
v Rikiho srdci. S kým může Riki sdílet 
toto tajemství? (15.30).
KRÁSNÉ BYTOSTI – drama. Malý 
sál (17.15).
VSTUPENKA DO RÁJE – komedie. 
Velký sál (17.45).
MOONAGE DAYDREAM – hudeb-
ní. Malý sál (19.45).
SLOVO – drama ČR. Velký sál 
(20.00).

11. 9. / neděle
Městské divadlo
MARIE ROTTROVÁ – závěrečný 
koncert KHS, zpěvačku doprovo-
dí Big Band Septet Plus Orchestra 
(19.00).
Kino Mír 
PRINCEZNA REBELKA – animova-
ný v českém znění. Malý sál (15.00).
MIMONI 2: PADOUCH PŘI-
CHÁZÍ – animovaný v  čes-
kém znění. Velký sál (15.30). 
STŘÍDAVKA – komedie ČR. Velký 
sál (17.45).
ŘEKA – dokumentární. Malý sál 
(18.00).
JÁ JSEM ZLATAN – drama. Malý sál 
(19.45).
JAN ŽIŽKA – historický ČR. Velký 
sál (20.00).

18. 9. / neděle
Fotbal
Hřiště v Petrovické ulici
Divize muži, FK Krnov-MFK Karviná 
B (15.00).

k ní a lasičkám přidává i nemotorný 
strážce Krobar, místní šašek Čtverák 
a  jeho mluvící maňásek Mistr Brep-
ta. Všechny čeká dobrodružství plné 
zábavy a  napětí, které otřese celým 
královstvím.  Jejich protivník regent 
Tristan je totiž obdařený neomeze-
ným cynizmem a  sobectvím a  ne-
váhá na Miu a  její skupinu vypustit 
hordu žoldnéřů. Cesta za lékem proti 
lektvaru a za spravedlností dospěje až 
do velkého finále. Díky novým spo-
lečníkům objeví přátelství i  odvahu 
(15.00).
MIMONI 2: PADOUCH PŘICHÁ-
ZÍ – animovaný v  českém znění. 
Velký sál. V  neutuchající touze najít 
toho největšího padoucha, aby mu 
mohli věrně sloužit, narazí Mimoni 
na nosatého černovlasého chlapce. 
Jmenuje se Gru a  aniž to tuší, to-
hle setkání mu změní život (15.30). 
STŘÍDAVKA – komedie ČR. Velký 
sál (17.45).
ŘEKA – dokumentární. Malý sál 
(18.00).
JÁ JSEM ZLATAN – drama. Malý sál 
(19.45).
JAN ŽIŽKA – historický ČR. Velký 
sál (20.00).

kluk, kterému změní život sadistický 
vrah, jenž ho unese a uvězní ve zvu-
kotěsném sklepě, kde nemá smysl vo-
lat o pomoc. Jenže pak zazvoní na zdi 
visící odpojený telefon a na Finneyho 
začnou ze sluchátka mluvit předchozí 
únoscovy oběti (19.45).
MEN – horor. Velký sál. Harper od-
jíždí na malebný anglický venkov od-
počinout si a srovnat si myšlenky po 
nedávné tragédii v  osobním životě. 
Okolní příroda však působí značně 
zneklidňujícím dojmem a Harper má 
neodbytný pocit, že ji kdosi či cosi 
zpoza stromů sleduje. Co vypadá jako 
plíživý děs, se brzy promění v oprav-
dovou noční můru (20.00).

ní hranice. Doba kolem roku 1968 ale 
vystavuje jejich vzájemný slib těžkým 
zkouškám (20.00).
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20. 9. / úterý
Flemmichova vila
KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA – 
k aktuálním výstavám (16.00).
Kino Mír
ELVIS – životopisný. Malý sál (16.45).

25. 9. / neděle
Úvalno
DÝŇOVÉ SLAVNOSTI – pohodový 
rodinný den v zahradnictví Flora s dla-
báním dýní a bohatým doprovodným 
programem (8.00 až 18.00). 
Fotbal
Hřiště v Petrovické ulici
Divize muži, FK Krnov-SFC B (15.00).
SVČ
ZVÍŘÁTKA A  LOUPEŽNÍCI – po-
hádka loutkařského souboru Krnová-
ček (15.30).
Kino Mír
NÁMĚSÍČNÍCI – animovaný v  čes-
kém znění. Malý sál (15.15).
DC LIGA SUPERMAZLÍČKŮ – ani-
movaný v  českém znění. Velký sál 
(15.15).
HÁDKOVI – komedie ČR. Malý sál 
(17.30).
INDIÁN – komedie ČR. Velký sál 
(17.45).
STŘÍDAVKA – komedie ČR. Malý sál 
(19.45).

21. 9. / středa
Smetanovy sady
POČTENÍČKO PRO NEJMENŠÍ – 
tradiční setkání určené pro děti do tří 
let a jejich rodiče na mateřské a rodi-
čovské dovolené. V případě nepřízni-
vého počasí se koná v knihovně (9.00).
Městská knihovna
NOC LITERATURY – vydejte se na 
procházku centrem města, kde na vás 
bude čekat šest zajímavých ukázek 
současné evropské literatury, šest osob-
ností města a tři netradiční místa, která 
byste si s literárním zážitkem spojili jen 
těžko (18.00).
Kino Mír
ELVIS – životopisný. Malý sál (16.45).
JAN ŽIŽKA – historický ČR. Velký sál. 
(17.15).
PREZIDENTKA – romantický ČR. 
Malý sál (19.45).
NENE – horor. Velký sál (20.00).

23. 9. / pátek
KČT
VANDR – lomy ve Vápenné, odjezd 
z hlavního nádraží v 7.05 hodin.
Kino Mír
HÁDKOVI – komedie ČR. Malý sál 
(17.30).
INDIÁN – komedie ČR. Velký sál 
(17.45).
STŘÍDAVKA – komedie ČR. Malý 
sál (19.45).
BANGER. – drama ČR. Velký sál 
(20.00).

22. 9. / čtvrtek
Radnice
DEN BEZ AUT – snídaně pro všech-
ny pěší a cyklisty (6.00 až 8.00).
Flemmichova vila
FAKULTA UMĚNÍ OPOLSKÉ UNI-
VERZITY – vernisáž k výstavě peda-
gogů (18.00).
Městská knihovna
SPISOVATELÉ DO KNIHOVEN – 
spisovatelka, písničkářka a publicistka 
Hana Lundiaková (18.00).
Kino Mír
HÁDKOVI – komedie ČR. Malý sál. 
Když se sejde rodina, je to vždy radost. 
Dva bratři se svými ženami se potká-
vají v bytě dědy, který je v nemocnici 
a už to s ním vůbec nevypadá dobře. 
Bráchové jsou každý úplně jiný, ale 
mají se svým způsobem rádi, zato 
jejich manželky se nemohou vystát 
a vzájemné pomlouvání je pro ně sou-
částí života (17.30).
INDIÁN – komedie ČR. Velký sál. 
Ondřej je tvrdý obchodník a arogant-
ní workoholik. V Praze vede velkou, 
úspěšnou firmu a  právě v  Nebrasce 
dojednal životní obchod s  bohatým 
investorem, který na okraji Prahy zafi-
nancuje výstavbu luxusních rezidencí. 
Na cestě z Ameriky letadlo přelétá nad 
rezervací, kde právě probíhá pohřeb 
indiánského náčelníka. Duch indiá-
na stoupající k nebi narazí do letadla 
a  nedopatřením se vtělí do Ondřeje. 
A tento duch má o Ondřejově životě 
a  jeho hodnotách rozhodně odlišné 
představy (17.45).
STŘÍDAVKA – komedie ČR. Malý 
sál. Když se ze tří rodin stane jedna 
velká, bude potřeba pořádný plán, 
jak přežít současné i minulé partne-
ry, všechny děti v rodině, jak se v tom 
všem neztratit a  udržet si zdravý 
rozum. Život si ale většinou dělá, co 
chce... A co nečekáte (19.45).
BANGER. – drama ČR. Velký sál. 
Hlavní postava Alex v podání Ada-
ma Mišíka prodává ten nejlepší ko-
kain v Praze, dealování chce ale jed-
nou provždycky nechat. Jeho snem 
je prorazit v rapu a nahrát svůj vlast-
ní banger. Navíc se s  ním rozchází 
jeho holka a  chce jí dokázat, že na 
to má (20.00).

24. 9. / sobota
Úvalno
DÝŇOVÉ SLAVNOSTI – pohodový 
rodinný den v zahradnictví Flora s dla-
báním dýní a bohatým doprovodným 
programem (8.00 až 18.00). 
Cvilín
CVILÍNSKÉ SCHODY – tradiční bě-
žecký závod (9.00 až 16.00).
Kino Mír
NÁMĚSÍČNÍCI – animovaný v  čes-
kém znění. Malý sál. Někdy je lepší 
svou malou sestřičku poslouchat! Když 
starší brácha Petr jedné noci zjistí, že 
jeho sestra Anna zmizela, uvědomí 
si, že její bláznivý příběh o mluvícím 
broukovi nebyl vymyšlený. Anna byla 
unesena zlým Měsíčním mužem, když 
se pokusila pomoci broukovi, panu 
Zoomzemanovi. Aby ji zachránil, Pet-
rovi nezbyde nic jiného, než se vydat za 
ní - na Měsíc (15.15).
DC LIGA SUPERMAZLÍČKŮ – 
animovaný v  českém znění. Velký 
sál. Když je Liga spravedlnosti zajata 
Lexem Luthorem, Supermanův pes 
Krypto vytvoří tým domácích mazlíč-
ků z útulku, kteří dostali superschop-
nosti: ohař jménem Ace, který se stane 
supersilným a  nezničitelným; prase 
jménem PB, které může dorůst obřích 
rozměrů; želva jménem Merton, která 
se stane superrychlou; a veverka jmé-
nem Chip, která získá elektrické schop-
nosti (15.15).
HÁDKOVI – komedie ČR. Malý sál 
(17.30).
INDIÁN – komedie ČR. Velký sál 
(17.45).
STŘÍDAVKA – komedie ČR. Malý sál 
(19.45).
BANGER. – drama ČR. Velký sál 
(20.00).

Městské muzeum 
www.mikskrnov.cz
Otevřeno denně mimo pondělí od 
8.00 do 18.00 hodin. 
POKLADY Z DEPOZITÁŘŮ – stálá 
expozice ve Flemmichově vile.
KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY 
– k aktuálním výstavám ve Flemmi-
chově vile každé úterý v 16.00 hodin.
ZDRAVOTNICTVÍ JINAK – výsta-
va ke 110 letům krnovské nemocni-
ce k vidění ve Flemmichově vile do 
16. září.
30 LET HUDEBNÍHO KLUBU 
V KRNOVĚ – výstava ve Flemmicho-
vě vile do 16. září.
SLAVNÝ RODÁK: ARCHITEKT 
LEOPOLD BAUER – výstava u gym-
názia do 28. září.
FAKULTA UMĚNÍ OPOLSKÉ UNI-
VERZITY – výstava výtvarných děl 
pedagogů od 23. září do 17. listopadu.

19. 9. / pondělí
Kino Mír
ELVIS – životopisný. Malý sál. Film 
o  životě a  hudbě  Elvise Presley-
ho  z  pohledu jeho komplikovaného 
vztahu s tajemným manažerem, plu-
kovníkem Tomem Parkerem. Příběh 
se zabývá složitou dynamikou mezi 
Presleym a Parkerem, která trvá více 
než 20 let, od Presleyho vzestupu ke 
slávě až po jeho nebývalou slávu, na 
pozadí vyvíjející se kulturní krajiny 
a ztráty nevinnosti v Americe (16.45).
JAN ŽIŽKA – historický ČR. Velký 
sál. (17.15).
PREZIDENTKA – romantický ČR. 
Malý sál. Kateřina Čechová, historicky 
první česká prezidentka, má za sebou 
rok v úřadu. Je zahlcená prací: její pro-
gram je každý den nabitý k prasknutí. 
Občas by si chtěla v klidu odpočinout 
bez pozornosti celé republiky. Jed-
noho dne se odhodlá k  riskantnímu 
kousku. Vezme si paruku a v dokona-
lém převleku se v noci potají vytratí 
z Hradu (19.45).
NENE – horor. Velký sál. Ten den by 
proběhl jako každý jiný, kdyby se na 
nebi neobjevilo „cosi“, co sourozen-
cům Haywoodovým zabilo otce. Bylo 
to UFO? Nebo je vysvětlení mnohem 
racionálnější? Nikdo nic neví. Zjevné 
je jen to, že to, co se děje v okolí malé 
koňské farmy, na níž OJ a  Emerald 
žijí, je čím dál znepokojivější a nabírá 
to na obrátkách (20.00).

BANGER. – drama ČR. Velký sál 
(20.00).

Krásné Loučky
(S) ŽIVOU KRAJINOU OKOLÍM 
KRNOVA – komentovaná procházka, 
která začíná u vlakové zastávky Krásné 
Loučky ve 14.00 hodin. S sebou chytrý 
mobil a obuv do terénu. 
SVČ
ZÁVODY KOČÁRKŮ – zábavně 
sportovní akce pro rodiny s  malými 
dětmi u dopravního hřiště (15.00). 

Zahrady MŠ a sportoviště
DEN OTEVŘENÝCH ZAHRAD 
A SPORTOVIŠŤ – odpoledne plné her 
a soutěží na různých místech Krnova 
(15.00 až 19.00).
Flemmichova vila
PO STOPÁCH LEOPOLDA BAUE-
RA – přednáška Pavla Šopáka spojená 
s komentovanou prohlídkou Chlupa-
czkovy vily. Rezervace v recepci muzea 
a na čísle 730 155 332. (15.00).
Kino Mír
TAJEMSTVÍ STARÉ BAMBITKY 2 – 
pohádka ČR. Malý sál (15.00).
CESTA DO TVOJZEMÍ – animovaný 
ČR. Velký sál (15.30). 
KRÁSNÉ BYTOSTI – drama. Malý sál 
(17.15).
VSTUPENKA DO RÁJE – komedie. 
Velký sál (17.45).
MOONAGE DAYDREAM – hudeb-
ní. Malý sál (19.45).
SLOVO – drama ČR. Velký sál (20.00).

Kofola Music Club
www.kofolamusicclub.cz
PŘEDPRODEJ VSTUPENEK – The 
Lucky Ones (17. 9.), Mario Šeparovič 
(23. 9.), Krhut, Kozub, Kanyzová (27. 
9.), Čechomor (8. 10.), Radůza (14. 
10.), Citron (15. 10.), Desmod (22. 
10.), Karel Plíhal (27. 10.), AC/CZ (28. 
10.), J.A.R. (29. 10.), Tango (4. 11.), No 
Name (12. 11.), Škwor (18. 11.), Vari-
eté Krhut (19. 11.), Michal Nesvadba 
(18. 12.) Kateřina Marie Tichá a Band- 
jeez (23. 12.).

Zimní stadion
www.tskrnov.cz 
Bruslení pro veřejnost
So 10. 9.: 6.00-7.30 (hokejky), 
12.30-14.00, 14.15-15.45, 16.00-
17.30, Ne 11. 9.: 13.30-15.00, Út 
13. 9.: 11.00-12.30, 13.00-14.30 
(hokejky), Čt 15. 9.: 11.00-12.30, 
13.00-14.30 (hokejky), So 17. 9.: 
6.00-7.30 (hokejky), 12.30-14.00, 
14.15-15.45, 16.00-17.30, Ne 18. 9.: 
12.00-13.30, 13.45-15.15. 

Městské lázně
www.tskrnov.cz
Bazén – plavání pro veřejnost
Pá 9. 9.: 12.30-15.00, 17.00-21.00, 
So 10. 9.: 9.00-21.00, Ne 11. 9.: 
8.00-17.00, Po 12. 9.: 6.00-8.30, 
10.00-16.00, 20.00-21.00, Út 13. 9.: 
12.30-16.00, 19.00-21.00, St 14. 9.: 
8.00-16.00, Čt 15. 9.: 8.00-16.00, 
19.00-21.00, Pá 16. 9.: 12.30-15.00, 
17.00-21.00, So 17. 9.: 9.00-21.00, 
Ne 18. 9.: 8.00-10.00, 11.00-17.00, 
Po 19. 9.: 6.00-8.30, 10.00-16.00, 
20.00-21.00, Út 20. 9.: 12.30-16.00, 
19.00-21.00, St 21. 9.: 8.00-16.00, 
Čt 22. 9.: 8.00-16.00, 19.00-21.00, 
Pá 23. 9.: 12.30-15.00, 17.00-21.00, 
So 24. 9.: 9.00-21.00, Ne 25. 9.: 
8.00-17.00, Po 26. 9.: 6.00-8.30, 
10.00-16.00, 18.00-21.00, Út 27. 9.: 
12.30-16.00, 19.00-21.00, St 28. 9.: 
8.00-16.00, Čt 29. 9.: 8.00-16.00, 
19.00-21.00, Pá 30. 9.: 12.30-15.00, 
17.00-21.00, So 1. 10.: 9.00-21.00, 
Ne 31. 10.: 8.00-17.00. 
Sauna 
Po: 10.00-15.00 (ženy), 15.00-
20.00 (společná), Út: 10.00-20.00 
(muži), St: 10.00-20.00 (ženy), Čt: 
10.00-20.00 (muži), Pá: 10.00-20.00 
(ženy), So: 10.00-20.00 (společná), 
Ne: 10.00-17.00 (jen pro rodiny 
s dětmi a pro páry). 

JAN ŽIŽKA – historický ČR. Velký 
sál. (17.15).
PREZIDENTKA – romantický ČR. 
Malý sál (19.45).
NENE – horor. Velký sál (20.00).
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Kraj pomůže 
sociálním 
službám

Moravskoslezský kraj vyhlásil 
program pro poskytování návratné 
finanční výpomoci nestátním ne-
ziskovým organizacím, které působí 
v sociální oblasti. Program pomůže 
zajistit plynulé financování sociál-
ních služeb od začátku nového ka-
lendářního roku do doby, než tyto 
organizace obdrží dotace ze státního 
rozpočtu. To většinou bývá na za-
čátku dubna. Celkově kraj poskytne 
až 200 milionů korun.

„Stále více poskytovatelů sociál-
ních služeb využívá možnosti získat 
návratnou finanční výpomoc pro-
střednictvím našeho programu. Díky 
němu mohou zabezpečit stabilní fun-
gování služeb na počátku roku, aniž 
by zatížili své hospodaření vyřizová-
ním úvěrů,“ uvedl náměstek hejtma-
na pro sociální oblast Jiří Navrátil.

Upozornil, že Moravskoslezský 
kraj pomáhá zajistit financování 
sociálních služeb touto formou již 
sedmý rok. „Jsem rád, že má tento 
program v  našem kraji takovouto 
tradici a že se nám každoročně daří 
zajistit jeho realizaci,“ dodal náměs-
tek hejtmana Jiří Navrátil.

Program pro poskytování návrat-
ných finančních výpomocí z  Fon-
du sociálních služeb v  roce  2023 
vyhlásili krajští radní na jednání 
29. srpna. O  peníze mohou nestát-
ní neziskové organizace žádat od  
3. do 10. října. Přidělení dotací budou 
schvalovat krajští zastupitelé v  pro-
sinci. „Pak budou následovat podpisy 
smluv a  výplaty přidělených částek. 
Finanční výpomoc budou organizace 
kraji vracet v průběhu června 2023,“ 
upřesnil Jiří Navrátil.                     (red) 

Krnováček vstupuje
do sedmdesáté sezony

Knihovna opět otevře
univerzitu třetího věku

Krnovští amatérští loutkáři za-
hajují náročnou jubilejní divadelní 
sezonu. Nejenže připravují loutko-
vá představení, ale ve druhé polo-
vině sezony by rádi oslavili sedm 
dekád svého trvání výstavou na 
zámku v Linhartovech.

Krnováček nezahálel ani v uply-
nulé sezoně, kdy odehrál třicet 
tři představení přibližně pro tisíc 
malých a velkých diváků. Jubilejní 
sezonu loutkáři zahájí pohádkou 
Zvířátka a  loupežníci, kterou za-
hrají pro veřejnost v neděli 25. září 
v 15.30 ve sloupovém sále Střediska 
volného času Krnov. Od listopadu 
se pak mohou děti těšit na pohádku 
Vodníkova Hanička odehrávající se 
částečně v tajemné vodní říši.

Od února 2023 budou již členo-
vé souboru intenzivně pracovat na 

přípravě jubilejní výstavy, zahrnu-
jící přípravu scén a  kulis, kostý-
mování a  úpravu loutek i  výběr 
dokumentů mapujících činnost 
souboru. Výstava by měla být za-
hájena v  dubnu v  prostorách lin-
hartovského zámku. 

Co se bohužel dlouhodobě ne-
daří, je získat nové mladší členy 
pro tuto specifickou uměleckou 
činnost, která zahrnuje vodě-
ní loutek, namlouvání pohádek, 
výrobu a  úpravu kulis, ozvučení 
a  další činnosti, bez kterých se 
loutkářství neobejde. Pokud by se 
našli zájemci mezi krnovskou ve-
řejností, mohou se přijít informo-
vat do loutkárny v  SVČ každou 
středu od 15.30 do 17.00 hodin, 
kdy má soubor pravidelné zkouš-
ky.                                               (klš)

Městská knihovna Krnov od po-
čátku roku 2018 nabízí seniorům 
a invalidním důchodcům vzdělávání 
prostřednictvím Virtuální univerzity 
třetího věku (VU3V), kterou organi-
zuje jako jednu z forem celoživotní-
ho vzdělávání Provozně ekonomická 
fakulta České zemědělské univerzity 
v  Praze. Hlavním cílem je umožnit 
posluchačům zájmové vysokoškol-
ské studium bez ohledu na vzdále-
nost od sídel vysokých škol a  uni-
verzit, ve kterých probíhá prezenční 
seniorské vzdělávání. Jednou z  při-
daných hodnot studia je také sociální 
kontakt posluchačů. Veškerá výuka 
probíhá prostřednictvím videopřed-
nášek a  zkoušení je formou testů, 
přičemž počítačová gramotnost není 
pro posluchače podmínkou, ale vý-
hodou.

Se začátkem letošního zimního 
semestru 2022/2023 jsme se v krnov-
ské knihovně rozhodli rozšířit počet 
studentů krnovské VU3V a  otevřít 
souběžný kurz. Tématem zimního 
semestru budou České dějiny a jejich 
souvislosti, první on-line přednáš-
ka se uskuteční ve středu 5. října od 
13.00 hodin ve studovně. Během se-
mestru proběhne celkem šest před-
nášek, které se budou konat pravidel-
ně jednou za čtrnáct dní. Cena kurzu 
je stanovena na 500 korun.

Více informací naleznete na www.
knihkrnov.cz, na portále www.e-se-
nior.cz, případně osobně v knihovně 
nebo na čísle 554 610 905 a e-mailu 
munclinger@knihkrnov.cz. Přihláš-
ky jsou zájemcům k dispozici v hu-
debním oddělení. 

Městská knihovna Krnov

Během léta jsme se s  Atletikou 
Krnov vyřádili na táborech a  sou-
středěních. 

Nejmenší si užili pohádkový pří-
městský sportovní tábor na zámku 
v  Hošťálkovech, děti z  přípravek 
a žáci v červenci i srpnu prožili týd-
ny zábavy, sportu a kamarádství na 
táborech s olympijskou a pirátskou 
tematikou. Za podpory města Kr-
nova si v rámci preventivních akti-
vit v oblasti bezpečnosti vyzkoušeli 
skrze speciální brýle, jak vidí svět 
alkoholik, člověk pod vlivem drog 
nebo při velké únavě, a došlo také 
na praktickou ukázku z  daktylo-
skopie. Děti se dozvěděly, jak se 
chránit před vloupáním do bytu, 
popřípadě před únosem a  mnoho 
dalšího. Oblíbené byly také origi-
nální deskové hry k  této tematice. 
Starší žáci pak navíc začátkem léta 
absolvovali náročný pobyt v  Ta-
trách s  vysokohorskými túrami, 
ocelovými žebříky a  lany. Nejvyš-
ším dosaženým vrcholem byl Bara-
nec s výškou 2 184 m. n. m. 

Pokud chcete krásné sportovní 
chvíle zažít i vy, přidejte se k nám. 
Najdete nás na atletickém stadionu. 

Markéta Skalická 

Léto s atletikou

Sto let v úterý 23. srpna oslavila obyvatelka Domova pro seniory 
Krnov Margita Musilová (na fotce s dcerou a vnukem). Blahopřát 
přišel starosta Tomáš Hradil, který jubilantce s členkami Aktivu pro 
občanské záležitosti města Krnova předal dárkový balík. S  paní 
Margitou oslavily své narozeniny i Anna Krušinová (95 let) a Dra-
homila Holišová (96 let).                                              Foto: APOZ Krnov 

Sdružení pro aktivní volný čas Altán v Krnově již mnoho let organi-
zuje letní dětské tábory. Letos se jich v rekreačním středisku v Kar-
lovicích zúčastnilo sedm desítek dětí a nechyběly ani ty ukrajin-
ské. Jako každý rok se tábor vydařil a věnovali jsme se lukostřelbě, 
sportování a turistice. Program zpestřila akce s Policií ČR a výlet do 
jeskyní Na Špičáku. Děkujeme za podporu městu Krnovu i manže-
lům Janě a Pavlovi Kalinowským.                             Lenka Smělíková
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Krnovská nemocnice je v provozu 110 let 

Začala potřebná oprava střechy hlavní budovy

V srpnu roku 1912 zahájila pro-
voz nemocnice v  Krnově, která je 
dnes součástí Sdruženého zdravot-
nického zařízení Krnov. 

S  nápadem na vybudování ne-
mocnice přišel v roce 1904 tehdejší 
starosta Johann Kienel. Přiměl ho 
k tomu fakt, že původní nemocni-
ce s kapacitou dvaceti lůžek nedo-
stačovala potřebám obyvatelstva. 
V květnu 1907 byl schválen koneč-
ný projekt podoby nemocnice, ale 
stavět se začalo až v roce 1909. 

Vedení města to nemělo lehké, 
jelikož čelilo velkému tlaku hote-
liérů a majitelů restaurací, aby ne-
mocnice byla vybudována v Opav-
ské ulici, tedy dál od nádraží, 
a  příchozí, včetně návštěv, museli 
před návštěvou nemocnice navští-
vit jejich zařízení, či v něm dokon-
ce přespat. Vedení města, včetně 
komise odborníků, která lokalitu 
vybrala, tlak ustálo. Stávající par-
celu městu daroval kníže Johann II. 
z Lichtensteinu. 

Původní rozpočet počítal se 
stavbou za necelých 300 tisíc ko-
run. Za projektovou dokumentaci 
a  řízení stavby zodpovídal vrchní 
stavební rada Franz Jollet. Realiza-
ce nakonec trvala tři roky a rozpo-
čet přesáhl 1,3 milionu tehdejších 
korun. Nejdražší stavba v majetku 
města byla zkolaudována na začát-
ku srpna 1912 a  až do roku 1918 
měla nemocnice v  názvu jméno 
knížete Johanna II. z Lichtensteina, 
jako výraz vděku za darovaný po-
zemek. 

V roce 1912 měla nová nemocni-
ce 125 lůžek. Ředitelem byl doktor 
Brossmann, se kterým v nemocnici 
pracovali další dva lékaři. O  pa- 
cienty se staralo celkem 20 řádo-
vých sester. Od srpna do konce 
roku 1912 bylo v  nemocnici hos-

pitalizováno 701 pacientů. Za  ně-
kolik měsíců provedli lékaři na 384 
operací na 327 pacientech (zemřelo 
7 pacientů). Průměrná doba léčení 
dosahovala 21 dní. 

Největším lákadlem v roce 1912 
byly u  lékařů finance. Základní 
roční plat lékařů se pohyboval 
mezi 2,4 až 2,8 tisíci korunami. 
Tehdejší sestry měly nárok na  
4 týdny dovolené, bezplatnou stra-

vu (o postních dnech bezmasou), 0,5 l 
piva denně. Na noční směně měly 
sestry nárok na čtvrt litru kávy  
II. platební třídy s  houskou. Navíc 
měly sestry nárok na bezplatnou ne-
mocniční péči, pokud onemocněly 
během služby.

Před koncem druhé světové války 
byla nemocnice kompletně evaku-
ována a  následně zůstaly v  objektu 
jen prázdné pokoje, budova byla 

navíc zdevastována dělostřeleckou 
palbou. S vybavením nemocnice po 
válce významně pomohla Městská 
nemocnice v Ostravě, která zapůjčila 
prostředky k  umožnění chirurgické 
činnosti, a  UNRRA (Správa Spoje-
ných národů pro pomoc a obnovu).

Přestože v  současnosti nemoc-
nice patří mezi špičkově vybavená 
zdravotnická zařízení, i  dnes mají 
pacienti historii na dosah. Stačí 
se podívat na provedení zábradlí 
u schodiště hlavní budovy či v ne-
mocniční vile. Historicky cenné 
jsou štuky na fasádě, za zmínku sto-
jí i komín u kotelny, který byl po-
staven v  roce 1911 a  jehož koruna 
dosahovala výšky 35 metrů. Přes-
tože byl komín následně snížen, or-
namentální vyzdívka je uměleckým 
dílem. 

První název nemocnice byl Fürst 
Johann II. von und zu Liechtenstein 
- Krankenhaus der Stadt Jägerndorf 
(mit Őffentlichkeitsrecht), v překla-
du Knížete Johanna II. z a k Liech-
tensteinu - nemocnice města Krno-
va (veřejnoprávní). 

SZZ Krnov 
se svolením Petra Jolleta 

Hlavní budova nemocnice v Kr-
nově, která letos slaví 110 let od 
uvedení do provozu, se dočkala 
dárku v  podobě rozsáhlé opravy 
střechy. Práce začaly v  polovi-
ně srpna a hotovo by mělo být kon-
cem léta 2023. „Střecha je ve velmi 
špatném a  místy havarijním stavu. 
Při deštích, ale také v zimě zatékalo 
na několika místech až na oddělení. 
Bohužel provádění menších oprav 
bylo stále složitější, jelikož údržbá-
řům i firmám pod nohama praska-
la další krytina. Na problém jsem 
před několika lety upozornil vedení 
i zastupitele města Krnova, do jehož 
majetku hlavní budova nemocnice 
patří. Většina zastupitelů města hla-
sovala pro opravu střechy, za což jim 
patří díky,“ uvedl ředitel Sdružené-
ho zdravotnického zařízení Krnov 
Ladislav Václavec. 

Rozloha střechy na historické 
budově nemocnice přesahuje 3 tisí-
ce metrů čtverečních a jde o jednu 
z  největších střech v  regionu. Její 
oprava by měla přijít město Kr-
nov, které je zadavatelem zakázky, 
na 27,3 milionu korun. Zhotovite-
lem díla bude firma H&B DELTA. 

„Zhotovitel vymění stávající az-
bestocementovou krytinu za hliní-
kovou, střešní roviny doplní mimo 
jiné žebříky, lávkami, stoupacími 
plošinami a  pochozími chodníky. 

Opravit je potřeba také původní 
konstrukce krovu, bleskosvody nebo 
osvětlení. Vikýře budou mít plasto-
vá okna a část fasády nad střešním 
pláštěm bude nově natřena,“ popsal 

hlavní část oprav střechy starosta 
Krnova Tomáš Hradil. 

Rozsáhlá oprava střechy je spo-
jena se zvýšeným pohybem vo-
zidel v  areálu nemocnice. Práce 
budou realizovány ve všedních 
dnech a  o  sobotách maximálně 
do osmnácté hodiny. V  neděli 
práce nebudou prováděny vůbec, 
pokud nenastanou nepředvídané 
požadavky na odstranění škod. 
„Jelikož se okolo hlavní budovy za-
čne stavět lešení, žádáme všechny 
pacienty a  návštěvníky nemocnice 
o  zvýšenou opatrnost při pohybu 
v areálu nemocnice. S dodavatelem 
jsme domluveni, že jeho zaměst-
nanci budou brát maximální ohle-
dy na pacienty,“ pokračoval ředitel 
Václavec a dodal: „Koncem léta se 
začne budovat přístavba pavilonu 
naší rehabilitace, což je také velký 
projekt, který bude financovat náš 
zřizovatel - Moravskoslezský kraj. 
Stavební ruch by ani v tomto přípa-
dě neměl omezit chod našich oddě-
lení a ambulancí. Věřím, že výsledek 
tohoto i  dalších projektů, které bu-
deme brzy realizovat, ocení samotní 
pacienti.“                                      (red)

Johann Kienel Franz Jollet

Pohled na nemocnici v roce 1912.

Střecha historické budovy nemocnice v Krnově patří svojí rozlo-
hou mezi největší v regionu. 

Petr Jollet
• Je vnukem Franze Jolleta, 
který byl pověřen řízením 
stavby nemocnice. 
• Zajímal se díky tomu o his-
torii nemocnice a následně ji 
detailně zpracoval.
• Na základě jeho podkladů 
je v současnosti připravován 
almanach.
• Sám se v roce 1967 nastě-
hoval do panelového domu 
vedle nemocnice.
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Knihovna v září nabídne zajímavá setkání
Se začátkem školního roku 

Městská knihovna Krnov opět na-
bídne spoustu zajímavých akcí.

Už ve středu 14. září se po letní 
přestávce do studovny vrátí Lite-
rární kavárna, ve které se schází 
aktivní čtenáři nad kvalitní litera-
turou a šálkem dobré kávy či čaje. 
Tentokrát se od 9.00 hodin zaměří 
na píšící herce a jejich literární po-
činy. 

Hned dvě akce se uskuteční ve 
středu 21. září. Nejprve to bude 
dopoledne od 9.00 hodin oblíbe-
né Počteníčko pro nejmenší, kte-
ré se v  případě příznivého počasí 
uskuteční ve Smetanových sadech 
u  Švédské zdi, za deště v  knihov-
ně. „Děti do tří let a  jejich rodiče 
se tentokrát mohou těšit na hranou 
pohádku Čáp Čeněk od Heleny Ha-
raštové, říkadlové rozcvičky, hry 
s pohybem i další tematické aktivi-
ty. Chybět samozřejmě nebude ani 
nabídka nových a  kvalitních titulů 
pro nejmenší,“ vyjmenovává ředitel 
knihovny Jakub Mruz. Večer pak 
bude patřit nevšední Noci litera-
tury, která na atraktivních či běž-
ně nedostupných místech přiblíží 
široké veřejnosti ukázky z  nové 
tvorby evropských spisovatelů. „Vy-
dejte se s námi na procházku cent-
rem města, kde na vás bude čekat 
šest zajímavých ukázek současné 
evropské literatury, šest osobností 
města a  tři netradiční místa, která 

byste si s literárním zážitkem spojili 
jen těžko,“ láká Jakub Mruz s tím, 
že bližší informace budou upřes-
něny na webu www.knihkrnov.cz 
a facebooku @knihkrnov.

Už o  den později, ve čtvrtek 
22. září v 18.00 hodin, se po letní 
přestávce do studovny vrátí cyk-
lus autorských čtení Spisovatelé 

do knihoven. Tentokrát do Krno-
va přijede svou tvorbu představit 
spisovatelka, písničkářka a publi-
cistka Hana Lundiaková, autor-
ka knih Vrhnout (2010), Černý 
Klarus (2012) a  Imago. Ty trub-
ko! (2014), za kterou byla nomi-
nována na Cenu Magnesia Litera 
a cenu Česká kniha roku. V roce 

2021 vyšel její provokativní ro-
mán Co je ti do toho a zatím po-
slední Hyena je obžalobou alko-
holismu a sebelítosti. „Její osobitý, 
nezaměnitelný, barbarský, animál-
ní, svobodomyslný a  magický styl 
psaní se promítá také do jejích 
písní, které vydala pod pseudony-
mem Stinka na několika albech – 
Krrrva!, Bído, čau a  Neviňátko,“ 
doplňuje Jakub Mruz.

„Podzimní měsíce budou také 
ve znamení regionální historie. Ve 
třech přednáškách se podíváme do 
minulosti našich oblíbených Jese-
níků. V roli průvodce se nás ujme 
historik Vlastivědného muzea Jese-
nicka Pavel Macháček, který stojí 
za unikátní sérií publikací Zmizelé 
Jesenicko,“ popisuje Jakub Mruz. 
V první přednášce ve čtvrtek 29. 
září od 18.00 hodin, která bude 
věnovaná knize Zmizelé Jesenic-
ko: Zcela zaniklé osady, se Pavel 
Macháček zaměří na dramatickou 
proměnu venkovského osídlení 
Jesenicka od konce druhé světové 
války a  také na tragické dopady 
poklesu počtu obyvatel v  druhé 
polovině 20. století, jež postih-
ly téměř všechny sídelní lokality 
okresu Jeseník. Ve čtvrtek 20. října 
na téma naváže přednáška Zmize-
lé Jesenicko: Téměř zaniklé osady  
a  3. listopadu cyklus přednášek 
uzavře přednáška Zmizelé Jesenic-
ko: Poutní místa.                               (red) 

Divadlo bude hostit
i Starce na chmelu

Městské informační a  kulturní 
středisko Krnov připravilo do di-
vadla na podzim pestrý program, 
už v říjnu se tak diváci mohou těšit 
hned na tři divadelní představe-
ní. „V  pondělí 5. září byl zahájen 
prodej vstupenek na francouzskou 
komedii Svatba bez obřadu, kterou 
sehraje v  pondělí 3. října divadelní 
společnost Háta. Od pátku 9. září 
si mohou diváci zakoupit lístky na 
konverzační komedii Oscar pro 
Emily, se kterou do Krnova zavítá 

ve čtvrtek 13. října Studio DVA. 
Ve druhé polovině září pak zahájí-
me předprodej na oblíbený muzikál 
Starci na chmelu, které nabídne sou-
bor Moravského divadla Olomouc 
v úterý 18. října,“ popisuje Marcela 
Procházková, programová pracov-
nice MIKS Krnov.  

Bližší informace o  jednotlivých 
představeních naleznou zájemci 
na webových stránkách Městské-
ho divadla www.divadlokrnov.cz 
a v kulturním měsíčníku.         (red) 

Krátce Výstava 
představí díla
fakulty uměníBurčákobraní patří 

nejen vinařům
K  závěru léta patří již tradičně 
Burčákobraní, které se letos již po-
sedmé uskuteční v  sobotu 17. září 
od 13.00 do 20.00 hodin v zahradě 
Flemmichovy vily. Návštěvnici se 
již tradičně mohou těšit na nabídku 
vinařů z  jihu Moravy, občerstvení 
i oblíbené pamětní sklenice. O do-
provodný  program se postarají 
krnovská skupina BT NOVA a os-
travská cimbálová muzika Ľudová 
hudba Šmykňa, která se věnuje li-
dové hudbě slovenských a  morav-
ských regionů. 
Leopolda Bauera připomene 
výstava a přednáška 
Ve čtvrtek 1. září uplynulo 150 let od 
narození významného krnovského 
rodáka architekta Leopolda Bauera. 
U  příležitosti výročí muzeum při-
pravilo přednášku s komentovanou 
prohlídkou a  také venkovní výsta-
vu mapující jeho život a dílo, která 
je před budovou gymnázia k vidění 
do 28. září. Po stopách Leopolda 
Bauera v  Krnově se zájemci mo-
hou vydat v  neděli 18. září, kdy se 
ve Flemmichově vile v 15.00 hodin 
uskuteční stejnojmenná přednáška 
Pavla Šopáka ze Slezské univerzity 
v  Opavě. Na tu naváže komento-
vaná prohlídka Chlupaczkovy vily 
a  procházka kolem dochovaných 
objektů Leopolda Bauera. Zájemci 
si místa mohou rezervovat v recep-
ci městského muzea ve Flemmi-
chově vile nebo na telefonním čísle  
730 155 332.                                     (red)    

Výstava výtvarných děl pedagogů 
nazvaná Wydział Sztuki Uniwersy-
tet Opolski/Fakulta umění Opol-
ské univerzity, bude k  vidění ve 
Flemmichově vile od 23. září do 17. 
listopadu. Vernisáž se uskuteční ve 
čtvrtek 22. září v 18.00 hodin a ná-
vštěvníci se mohou těšit na sochy, 
malby, grafiky, kresby nebo multi-
mediální projekty.

„Fakulta umění Opolské univer-
zity vznikla ještě pod jiným názvem 
v  roce 1990 v  Nyse, kde byla zalo-
žena pobočka Opolské vyšší peda-
gogické školy. V roce 1994 převzala 
studium Katedra výtvarné výchovy 
Opolské univerzity při Ústavu peda-
gogických věd Fakulty historie a pe-
dagogiky. Již v  roce 1995 byl však 
rozhodnutím univerzitního senátu 
založen Institut umění se zaměře-
ním na výtvarnou výchovu, který 
od roku 2000 zajišťuje magisterské 
studium. Předmět změnil svůj ná-
zev na Umělecké vzdělávání v  ob-
lasti výtvarného umění a  od roku 
2006 nabízí dvoustupňové studium 
v  tomto oboru, které uděluje baka-
lářský a  magisterský titul v  oboru 
umění. Od září roku 2017 je fakulta 
umění už v pořadí devátou nezávis-
lou fakultou Opolské univerzity,“ 
přibližují organizátoři výstavy his-
torii umělecky mimořádně úspěš-
né fakulty, o  které se zájemci do-
zví více na stránkách www.sztuka.
unlopole.pl.                                   (red)  

Starci na chmelu v podání Moravského divadla Olomouc. Foto: MDO

Ani v září nebude chybět oblíbené Počteníčko pro nejmenší.
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Vyzkoušejte si
lukostřelbu 

Vyzkoušet si střelbu z  luku mo-
hou malí i  velcí v  rámci závodu 
Krnovský šíp, který se bude konat 
v  sobotu 1. října od 9.00 do 16.30 
hodin v  parku u  městských lázní. 
Vstupné na střelnici bude dobro-
volné, za účast v  závodu zaplatí 
dospělí 100 Kč, děti a mládež polo-
vic. „Zájemci si pod vedením lektora 
mohou vyzkoušet střelbu z  luků na 
slaměné terče. Všem, které tato ak-
tivita zaujme, můžeme nabídnout 
pravidelné tréninky v  lukostřelec-
kém kroužku při Středisku volného 
času Krnov,“ lákají organizátoři.

Samotný turnaj bude mít cel-
kem osmnáct zastavení s  klasic-
kými sportovními i  pohyblivý-
mi terči. Soutěžit se bude podle 
věku a  typu luku, přičemž se vy-
hodnocuje celkem 48 kategorií. 
„Návštěvníci mohou sledovat vý-
kony lukostřelců z  bezpečných 
zón. Odpoledne se pak usku-
teční představení různých dru-
hů a  typů lukostřelby od primi-
tivní až po kladkové luky, kdy 
některé si budou moci zájemci 
vyzkoušet, dodávají organizátoři. 
Akci organizují vedoucí kroužku 
lukostřelby při SVČ Krnov ve spo-
lupráci se sdružením Severští páni. 
Další informace zájemci najdou na 
facebookovém profilu @Krnov-
skySip.                                             (tg)
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V sobotu 27. srpna se uskutečnil v Městě Albrechticích druhý ročník 
šachového turnaje O Putovní pohár Radka Václavíka. Hrálo se švýcar-
ským systémem na devět kol a zúčastnili se ho hráči z Krnova, Města 
Albrechtic, Lichnova i  z  Ostravy. Krnovskému Patriku Petkovskému 
se turnaj nadmíru vydařil, když zvítězil se 7,5 body (7 výher, 1 remíza,  
a 1 prohra) a odměnou mu byl putovní pohár, jehož držení se pokusí 
příští rok obhájit.                                                                          Foto: Šachy Krnov

Turnaj byl
zároveň také
přípravou

Velký nábor 
kluků a holek 
do florbalu

Vůbec poprvé jsme se vydali  na 
turnaj Open Bohumín, který se konal 
od 2. do 10. července. Turnaje A se 
za náš oddíl Šachy Krnov zúčastni-
li Adam Pelc, Jan Cimburek, Kevin 
Horák, Soňa Kubelová, Lukáš Krótki 
a Matěj Mydlář. V turnaji B nastoupi-
li Tadeáš Stříž, Jaroslav Kadlec a Se-
bastian Sperlich, kteří v něm zvítězili 
zásluhou prvně jmenovaného.  

Tadeáš získal 8,5 bodu z  deví-
ti partií a  s  náskokem dvou bodů 
turnaj vyhrál, stejně tak byl úspěš-
ný také v  kategorii do 14 let. Hrál 
velmi pěkné šachy a jedná se o jeho 
zatím největší individuální úspěch 
a  odměnu za to, že celý rok pocti-
vě trénoval. Druhý skončil  Jaroslav 
Kadlec, který hrál také dobře, a  lze 
jen doufat, že to bude pro něho 
motivace k dalšímu tréninku a zlep-
šování se. V  turnaji A  si nejlépe 
vedl Adam Pelc, který se v katego- 
riích H16  i  H18 umístil na třetím 
místě a zajistil si tak účast na polofi-
nále mistrovství České republiky.

Pro některé hráče (Adam Pelc, Jan 
Cimburek a Matěj Mydlář) to pak byl 
také přípravný turnaj na Extraligu 
mládeže, kterou budou hrát v  nové 
sezoně.                               Šachy Krnov

FBC Orca Krnov hledá nové 
sportovce a  vyhlašuje velký 
nábor, který je určen pro 
všechny kluky i  hol-
ky v  rozmezí od 4 
do 18 let. Nabí-
zíme především 
zábavu a  radost 
z  pohybu, rozvíjí-
me jejich kreativi-
tu a  snažíme se jít 
cestou všestranného 
sportovce, proto do přípra-
vy zařazujeme pohybové hry, jiné 
sporty i kompenzační cvičení. 

Pokud chceš být součástí týmu, 
poznat nové kamarády a zažít zápa-
sovou atmosféru, stačí přijít. Každá 
věková kategorie (od přípravky po 
muže) trénuje třikrát týdně. Naše 
domovská palubovka je v tělocvič-
ně ZŠ Janáčkovo náměstí. O  chod 
oddílů se starají šéftrenér klubu, 
profesionální manažer a licencova-
ní trenéři. V případě zájmu kontak-
tujte Štěpána Lhoťana (lhotan@or-
cakrnov.cz 732 540 605), popřípadě 
dorazte na jakýkoliv trénink. Bližší 
informace na webových stránkách 
www.orcakrnov.cz.                   

	 FBC ORCA Krnov

První říjnovou sobotu se usku-
teční šestapadesátý ročník oblíbené 
Krnovské padesátky, která účastní-
kům opět nabídne putování po le-
sích a zajímavostech v okolí Krnova. 
Na výběr budou mít tradičně růz-
ně dlouhé trasy vhodné pro velké 
i malé turisty a cyklisty. 

„Nejkratší jsou dětské, jež jsou 
vhodné pro rodiny a na kontrolách 
budou připraveny i  zajímavé  úko-
ly. Délka té pro pěší je 7 kilometrů, 
cyklisty čeká 20 kilometrů. Turistic-
ké trasy mají ve variantě pro pěší 15 
a v cyklistické 43 kilometrů, určeny 
jsou pro širokou veřejnost a  zvlád-
nou je  také zdatnější děti. Dálkové 
trasy měřící pro pěší 50 a pro cyklisty 
73 kilometrů jsou určeny pro oprav-
dové borce a pro jejich absolvování 
už je potřeba jisté fyzické kondice,“ 
popisují organizátoři z  Klubu čes-
kých turistů Krnov s tím, že všech-
ny trasy budou přehledně značeny.

Start je u Střediska volného času 
Krnov, kdy je prezentace účastníků 
pro dětské a turistické trasy vhod-
ná od 7.30 do 10.00 hodin, u dál-
kových mezi 6.00 a 6.30. „Startovné 
je dobrovolné a každého registrova-
ného účastníka na trase čeká drobné 
občerstvení, v cíli pak magnetka na 
lednici s logem Krnovské padesátky, 
pamětní list a k dispozici bude také 
razítko do vandrovní knížky,“ dodá-
vají organizátoři.

Do cíle, který je opět u střediska 
volného času, je potřeba dorazit 
nejpozději do 17.00 hodin. Účast-
níci, kteří nedojdou včas, nebudou 
vyhledáváni. „Cyklisty prosíme, aby 
měli na hlavách přilbu a dodržovali 
pravidla silničního provozu. Trasy 
sice vedou po cyklostezkách a silni-
cích s minimálním provozem, přesto 
je nutné dbát zvýšené pozornosti 
zvláště při přejíždění přes frekvento-
vané komunikace,“ upozorňují or-
ganizátoři a na závěr přidávají další 
doporučení: „Veškeré  odpadky  ne-

vyhazujte do volné přírody,  odnes-
te si je zpět. Můžete pomoci přírodě 
i  tím, že z  lesa odnese víc, než jste 
donesli. Pohybujte se pouze po zna-
čených trasách. Je zakázáno rušit 
klid a ticho, kouření a rozdělávání 
otevřeného ohně i táboření.“

Krnovská padesátka se koná 
s finanční podporou města Krno-
va a umožnil ji státní podnik Lesy 
České republiky. Aktuální infor-
mace zájemci najdou na strán-
kách Klubu českých turistů Krnov 
www.turistikrnov.cz                         (tg)

Krnovská padesátka pěšky i na kole



Městská kavárna, 

Hlavní nám. Krnov
 

Zakladatel LogiCall

Nastartuj vlastní podnikání i při
zaměstnání, rodině nebo studiu pod

vedením zkušeného podnikatele!
 

Registruj se ZDARMA na

webu podniknito.cz

Ivan Kocmánek

čtvrtek 6. 10. → 17:30

Kurz je na 5 lekcí a je ZDARMA. 

Nutná registrace na webu podniknito.cz


